QUIVOGNE

Juckarop
UHCTPYKUUA 10 SKCITTYATALUNN

3anyck B paboTy — TexHu4yeckKoe
obcnyxunBaHue - Mepbl 6e3onacHoCTH-
3anacHble YacTu

Quivogne CEE
Austria Vienna
Ten.: + 431997 19 35
dakc: +431997 193510
Email: sales@quivogne.fr
www.quivogne.fr




OIr’J1IABJIEHUE

1. HEJIb UHCTPYKIMUH IO DKCITTYATAL .....uuececverrrrcncserenenssesesessssssssesessssssssssesssesssssssessssssssssens 4
1.1. BAUEM HYXKHA THCTPYKIITISI? ..ottt ettt ee ettt teteeeteee et teeeseeeseeeseseseseseseseseseseseeeees 4
1.2. TIPEJYTIPERATOLLIAE BHAKW ...t e e et s e aeeesess e eeeeeseseeaeaeeees 4
L3, XPAHEHUE ..ottt et ettt ettt ettt et et et et et et et et et et et et et et et et et et et et et et et et et eseteeeteteseseseseeeeeees 4
1.4. TIOJIESHBIE KOOPIITHATDL ...ttt et es et see e e et s s eaeeeeeses e easeees 4

2. UAEHTUH@®UKALIST MALIITTHBL ... ocvcvrerececrcrerensesesesesesssesessssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssseses 5
2.1 VIAEHTUIDUIKALIZIST ..ottt ettt ettt ettt ettt et et et et ettt et et et et et es et et eteseseses et et eseseseseseseees 5
2.2. TEXHUYECKUE XAPAKTEPHICTIIKI ......o.oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt e et eeeeeeeeeeeeeeneneees 5

221. KBAJIUDUKALIAS OIIEPATOPA..........o.ooooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 5
222. PABOUEE MEGCTO ..., 5
2.3. BABOBOE OBOPYJIOBAHIE .......oveeeeeeeeeeeeeeeee et eeeeee et ee ettt et eteeetete st et eeeteseseteseseseseseseteseseseseseseees 6
231. ATPETAT CIKECTKOM PAMOWM :.........coooeoeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt 6
232. ATPETAT CKITAIBIBAMBIF ...t 6

3. HEPEYEHDb HTHO®OPMAIIMOHHDBIX BHAKOB........cveeeeerererenenenesesesssesessssssssesesssessssssssssssessssssesssesssaes 6

00 Y 000 S B 010 1 VX6l 5 (0104 N PSR 7
4.1. OBILIVE TTIOJTTOMKEHISL.....oeeeeeeeeeeeeeeeeeee et eeeeee et eeee e e et et e ee et e eeeseeeeeeeeeeseseeesesesaeneesseseaenenees 7
4.2 MHIUBUAY AJIBHBIE CPEJJCTBA BALLIATDL ...t 8
4.3, VCITIOBUISI PABOTD ... e se s e e s ses e s s s s se e s ses s e sesesesenaees 8

431. PABOTA HA CKITOHAX ...ttt 8
432. OCBETHTEJIbHOE OFOPYIIOBAHUE U PABOTA HOYBIO ..., 8
433. ITVYOK DJIEKTPHUYECKHUX TIPOBOIIOB ..., 8
434, PUCK TTOXKAPA ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt eeeenes 9
4.4. TOKCHUHBIE TTPEITAPATDL. ...t eee e eeeeeeeeeaeeeaeeeeeeeeeeeeeeeaeeeaeeeeeesaeeeaens 9
4.5. OTBETCTBEHHOCTD ITPOM3BOUTEIIS Y TIOJIB3OBATEJIIS ... 9
4.6. CLIETTKA ATPETATA ..ottt ettt ettt s e eee s ee e eeses s eeeesessaeaeeens 9

IR0 ) SO %7 14 7 033N & 17 | O 10
5.1. OBLLIAE TTOJIOMKEHMSL. ...ttt ettt et ee e eet et e eseeeeeeeeeeeeseeee e eeeneseeeeesesaes 10
5.2. CBAPOUHDBIE PABOTD ...ttt eeeeeeeeeeeeeseseeeseeeseeeeeeeeeseeeseeeeeeeseeeeeseeeeeeeeeeeens 10
5.3 OBIII VXO ..ot e s s e e es e e e s e es e sees e eeeeeseesaeeeeeeaees 11

531 CMABKA .ottt 11
5.4. OTIEPALIMU C TUJIPABJIMUYECKUM OBOPYJIOBAHUEM ..., 11
541. OBLIHE TTOJIOJKEHMA ..ottt s e en s 11
542. KJTAITAHBI A THITPOLTHTITHIIPBL ... 11
5.5  PEMOHT .ot e e e e eeee e e e e eeeeeaeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 11
5.6 OUTICTIA .o e e e e e e e e e e e s s e s e s e s s e e e e e e e e s s e s eee s e e e s se s s seseees s s eseseeen. 12
561. HOLIEHUE 3AIIJATHOM OIIEJKIIBL ........c.o.eooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 12
562. PEKOMEHTALTHII...............c.oooooeeeeeeeeeeeee et 12
563. KOHTPOJID ITOCTIE OUHCTEH ..., 12
564. XPAHEHHUE HA CKITALIE ... e, 12

0. BAITYCK B PABOTY .uueeeeeeeeeeecesasssscssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 13
6.1. TIPUIEME A ATPETATA ..ot eeeeeeeeeeeaeseeeaeeeeeseseseseseseeeseeeeeeeeeseeeseeeeeeeeeeeaeseeeeeeeeeeeens 13
6.2 MIOHTATK .o e e e e e s e e e e s s e s e s e s s e e e eeeeee e s e e e e s e e e s e seseseseseseseseseseeen. 13




621. OBLIJUE TTOJIOIKEHHP ...........couooiiiiiiiiiiiiiii e 13

622. METOI CBOPKU (PUGC.1)......coooooiiiieeeiieeeee et 13
0.3. CLIEITKA AT PEDATA ...ttt e e et e et e e e e et e e essaeesssaeeessaaesssaeesssseessseaessseeensseeenssens 14
6.4. TIEPEBO/I B PABOYEE TTOJIOXKEHUE ..........cocoiiiiiiiiiiiecieeece ettt 14
6.5. IIEPEBOJI B TPAHCITOPTHOE ITOJIOMKEHMUE ..........ccooiiiiiiiieiieeee et 15
7. TPAHCIIOPTHPOBIK A .......cccovereerereereeresseseeseesessessssessessessssessesssssssessesssssssessessssessessessssessesssessesssssssessessssesaes 15
8. PETYJUIHMPOBKA .....ccovereeeereeneeressesessssessssessssssessssessssesssssssssssesssssssssssesssessssssessssessssesssssssssssessssesessssesssssssssnes 16
8.1. PET'YJIMPOBKA T'JTYBUHBI PABOTDBL........oooiiiiiiiiieeeee ettt ettt eve e 16
8.2. PETYJIMPOBKA 3ATHETO KATKA ..ottt ettt sttt 16
8.3. PET'YJIMPOBKA TUAPOLMJIMHAPA ITPULIEITHOI'O YCTPOUCTBA (PUC. 7) ATPEI'ATA C
TEJIEXKOU JIST TPAHCHOPTHOI'O HOJIOKEHMST (OIILIS). ..o 16
8.4. PETYJIMPOBKA I'PEBEHUYATOW BOPOHBI (PUCYHOK 4) .....ooveieiiieiieeiieecieeereeeiee e eseeeeveesreeeeveenneeas 17
8.5. PET'YJIMPOBKA YTI'JIA ATAKU IMCKOB (PUC.5). ...vvveeeeriieeeeiiieeeene ERREUR ! SIGNET NON DEFINI.
8.6. PET'YJIMPOBKA JIEDQJIEKTOPOB (PUC.0). ...cvvieiiiiiieiiieeiieeieeeiee ettt ettt eaeesteeeaeesaeeesaeesseessseenneens 18
8. 7. DKCTITIY ATALIMS . .....oooiiieieeie ettt ettt ettt ettt e et e et e e st e e seesabeeseeeaseenseeenseenseesssaenseessseenseans 18
9.TUAPABJIMYECKAA CXEMA (1J1 CKIIAABIBAEMOI'O IUCKATOPA) ....cceviiiiieeeeeeeeee, 19
10. THAPABJIMYECKAS CXEMA C TEJIEKKOM J1J151 TPAHCIIOPTHOI'O IOJIOKEHUSA
(OTTIITIST ) cveeeecereossencssanessasesssssossssssssssssssasssssasssssasssssasssssassssssssssssssssssssssasssssssssssasssssasssssassssssssssssssssssssssssssssasssses 19
11, TTIPHJTOTKEHIE ......cuuiiniiinninnseinssecssanssssosssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssasss 20
11.1 PABMEHIEHUE HAKJIEEK ......ccuiiiiiiiieiieiecieese ettt ettt e ssseesaassseensaesnsaenneennnas 20
12. OCBEILEHE ......ucconiinniiinninnseisssnssssnssssosssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssasss 20
13 TEXHUYECKUE PEKOMEHJALIMU T10 COBJIFOAEHNIO MEP BE3OITACHOCTH [1PU
OKCIUTYATAILIMU CEJIbCKOXO3ANCTBEHHOI'O OBOPYIOBAHUS .........oooeiiieieeeeeee e, 21




1. HEJIb UHCTPYKLINU MO SKCNJIYATALINU

1.1. BAHYEM HY)XXHA UHCTPYKLINA?

[laHHasi HCTPYKUMS MO 3KCMyaTaumm COAEPXUT BCIO MPaKTUYECKY0 MHGOPMaLMIO MO 3anycky B
paboTy, ynpaBneHunio, perysinpoBke 1 yxoay 3a Ballei MaluMHOW.

MpounTaTe eé BHMMaTENbHO U cobntoganTte BCE MHCTPYKLMM N peKoMeHgaumMm no mepam
6e3onacHocTw.

1.2. NPEAYNPEXAAKLUVNE 3HAKHN

Ha BaweM o60pyaoBaHMM HAaxXOASTCA HaKNEnKn, KOTopblie onpeaensitoT NoTeHUMaNbHbIA pUCK
NnoslyYeHUs TpaBM M AAl0T BaXKHble NMpaBua no 3anycky B paboTy v no yxoay.

DTOT Npeaynpexaaowmii 3Hak AaeT BaXKHY MHMOPMaLKUIo, KOTOPY HeobxoamnMo cobntoaaTth AnS
Ballel 6e3onacHoCcTM. Korga Bbl BUAMTE 3TOT 3HaK, 6yAbTe OCTOPOXHbI: MOXHO MOPAHUTLCS.
MpounTaiiTe BHUMATENbHO MH(POPMALIMIO Ha 3HAKe U NpeaynpeanTe o Hel Apyrux nosib3oBaTesnen.
JleBag cTopoHa — 3TO CTOpOHA C/eBa OT MOAb30BaTeNd, KOrda OH CTOUT B HamnpaBieHWUM
HOpPMaJbHOr0 X0Aa MallWHbI.

MpaBas CTOpOHa- CTOPOHa Crnpasa OT MoJib30BaTesNsA, KOrAa OH CTOUT B HanpaB/eHUN HOPMabHOro
X0Za MalUWHbI.
HAIMPABIEHIE XOOA

'\
FEBAS ! MNPABAS
CTOPOHA CTOPOHA

1.3. XPAHEHUE

CoxpaHuTe MHCTPYKUMIO ANS AanbHENLWero nosib3oBaHus, 4Tobbl oHa 6bl1a NOCTOSIHHO NoA PYKOW
Ha BaweM paboueM mecTe (UM B XO3A9UCTBE).

MepepaiiTe eé aopyroMy nosib30BaTeNto, AAXE MpW Nepenpoaa)e MalluHbl U NMpu caavye MallWHbI
B apeHay.

1.4. NONE3HbLIE KOOPAUHATDI

Mo BceM BompocaM, KacalowmMMcsa Bawen TEXHUKN, obpalanTecsk B Hally ClyX0y TEXHNUYECKON
NOAAEPXKN N NMOCENPOAAXKHOIro 06CYXUBAHUS MM K HalIeMy AUCTPUOLIOTOPY:

SAS QUIVOGNE
ZI des Etrapeux — BP 29 NeyaTb AncTpubbLIOTOpPA:
70 500 JUSSEY (France)

Tél. 00 33 (0)3 84 68 04 00
Fax : 00 33 (0)3 84 92 26 59




2. MOEHTUDUKALUNSA MALUUHbI

HacTosilwas MHCTPYKUMS MO 3KCMyaTauMn BblaaeTcs ¢ cepTudumkatom cootBeTcTus EC
obopynoBaHus.

Mbl peKOMeHAYEM 3anmcaTb BCE XapaKTEPUCTUKM BalleN MalLUMHbI B HUXKEMPUIAraeMyto aHKeTy,
yT06bl COXPaAHMUTbL O MallMHe AaHHblE, NO3BONSAIOWMNE NAEHTUDULNPOBATL Bally TEXHUKY.

MnactMHa npoussoauTens, Mmapkmposka EC u VIH(bOpMaLl,VIOHHbIe 3HaKMN-HAKIeNKM A0NXKHbI 6bITb
COXpPaHeHbl Ha MallunHe.

2.1. VAEHTUOUKALIUA

Ha3zBaHune Mmoaenu:

NaeHTUdunKaumMoHHbIn NO:

[aTta npounssoacTBa:

2.2. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU

Tun Yncno Anckos Bec (kr) MowHocTb (51.¢)
ANCKATOP 3 M C XXECTKOWN PAMOW 20 1400 80 - 100
JVCKATOP 4 M C XXECTKOWN PAMOW 32 1750 85-120
JOVCKATOP 4 M CKJTAABIBAEMBIV 32 2750 100 - 120
JUNCKATOP 5 M CKJIALbIBAEMbIN 40 3080 120 - 160
ONCKATOP 6 M CKJ'IA,El,bIBAEMbIVI 48 3410 160 - 200
JOVCKATOP 7 M CKJTAABIBAEMBIW 56 3780 200 - 240

onunn:

3aaHas Tenexka Ans nepeBoja B TPaHCNOPTHOE MOJIOXKEHWE U NPULENHOE YCTPOMUCTBO AN
NpuUenHbIX arperaTos.

Anckn @ 560 MM + CTOMKM U yCUNEHHblE NOALLINMHUKN.

[JaHHas MawmnHa npegHasHayYeHa UCKIIOYNTENbHO A/ CeNIbCKOX03AMCTBEHHbIX paboT, Taknx, Kak
obpaboTka noysBbl C 06pa3oBaHNEM MYJIbYMPYIOLLErO CNOS U3 CTEPHU nocsie y6opKu ypoxas C
Lenblo CMeLwaTb 3eMJII0 U pacTUTeNlbHble OCTaTKM U YNNOTHUTL MOYBY.

3anpewaeTcsd UCMoNb30BaTb arperaTt He No Ha3Ha4vYeHuio.

221. KBAIOUKALINA OMEPATOPA

MalunHa A0MKHA MCMNONIb30BaTbCsl, 06CNYXMBATbCS U PEMOHTMPOBATLCA MEPCOHANOM, XOPOLLO
3HaOLWNM €€ XapaKTepUCTUKU N 06yUYeHHbIM NpaBunam 6e30nacHOCTK Npu paboTe C arperaTom.
MNepen Ucnonb3oBaHWEM Ballei MalWHbl 03HAKOMbTECH CO BCEMW KOMaHAaMu M npasunamm
aKcnyaTaunu.

Bo BpeMs paboTbl 6yAeT CMLIKOM MO3AHO 3TO cAenaTb.

B cnyyae coOMHeHWI no noBoAy paboTbl MalMHbI o6palanTecb K HaweMy AUCTpUbbIOTOPY UK B
Hawy cnyx6y TeXHUYEeCKOolr NoAAep)XKN U NOCNENPOAAXHOIr0 06CyXNBaHUS.

222. PABOYEE MECTO

Hu B KOeM cny4yae He OCTaBNATb TPAKTOP, Koraa OH paboTaer.




He ponyckaTtb HaxoXaeHuns psiaoM ¢ paboumM MecToM MOCTOPOHHUX JTNLL.

YTobbl nobpaTbca A0 paboumx OpraHoB, NOAb3YWTECb NPEAYCMOTPEHHbLIMM AN 3TOr0 CpeacTBamMmm
(nectHuuen, NOAHOXKAMN 1 T.4.)

HWKTO He JO/MKEH HaXoAUTLCS PSAOM C arperaTtoM nepes 3anyckoMm ANCKOBOM 60poHbI B paboTy
nnun Bo Bpems paboTbl.

KaTeropmnuecku 3anpeliaeTca BCTaBaTb Ha arperar, AaXe eC/in OH OCTAHOBJIEH.

2.3. BASOBOE OOPYIOBAHUE

ONCKATOP nocTtaBnsietcs B pa3obpaHHOM Buae:

231. ArPEFAT C X)XECTKOWM PAMOMW:

1 pama, cocTosiwas u3 gByx psaoB ANCKOB.

1 3a4HWI KaToK.

2 ONOpHble CTOMKW KaTKa.

1 rpebeHuyaTas 6opoHa.

2 onopbl rpebeHyaTon 6OPOH®I.

1 komnnekT gednekTopos (1 npasbii + 1 neBbiN).

232. ArPEFAT CKJIAAbIBAMbIN

1 cknagbiBaemas pama, coctosias n3s 2 psaos AUCKOB.

2 3aQHUX KaTKa.

4 OMoOpHbIX CTOMKM KaTKa.

2 rpebeHyaTbiXx 6OPOHBLI.

1 KOMNNeKkT ynopos.

1 KoMnnekT rngpasnmyeckoro o6opyaoBaHms.

1 komnnekT aednekTopos (1 npasBbii + 1 nesblit).

1 KOMNAeKT ocBeTUTENbHOro 060pyaoBaHus.

1 KOMNNeKT 13 TeNexXKn Ass TPaHCNOPTHOrO NOMOXEHUS + NpuuenHoe yCTPOMUCTBO
(onums).

3. [NIEPEYEHb UH®OPMALIMNOHHbIX 3HAKOB

MpenynpexaeHns n rpadnyeckne CUMMBOIbI, HaKJIeeHHble Ha MalLUWHE, AaloT yKa3aHus o Mepax
6e3onacHoOCTH, KOTOpble HEO6XO0AMMO CTPOro cobnaatb, U CNOCOBCTBYIOT U36eXaHUIo
HecuyacTHbIX cnydaes. Cneaute, uTo6bl NpeaynpexaeHnus u rpadpuyeckme cMMBOJSIbI BCeraa
0CTaBa/INCb YNCTbIMU, U YTOBbI X BbII0 XOPOLLO BUAHO.

B cnyuyae peMoHTa cneauTe, YTobbl Ha 3anacHbIX YacTsaX OblIM TE Xe caMble HaKNENWKKU, YTO N Ha
OpUTNHANbHbIX AETaNsX.

Ons Toro, 4tTo6bl HAKNEUTb NHMOPMALIMOHHbIE 3HAaKN, 06paTUTECH K MPUNOXEHUSAM B KOHLIE
KaTanora.

PRUDENCE !
CAUTION !
VORSICHT !
PRUDENZA !
i CUIDADO!

[0 BbIXoAa U3 TpaKTopa MM A0 Hadana BbIMONHEHUS No6bIX AEACTBUA Ha MallUHe
BbIK/TIOYUTb ABUraTeNb, BbiHYTb K/HOY 3aXWUraHusa U noaoXaaTh A0 NOJIHOW OCTaHOBKM BCEX
OBVKYLLMXCA YacTen.

[o 3anycka B paboTy MallHbl BHUMATENbHO NPOYNTaTh MHCTPYKLMIO MO 3KCNAyaTaumm u
MepaM 6e3onacHocTu. Kaxablii pas A0 UCMNOJ/Ib30BaHMS MallMHbl YCTaHaBNMBaTb 3alUUTHbIE
MeXaHW3Mbl M MPOBEPSTb 3aTSXKKY raek n 601ToB.



ATTENTION !
IMPORTANT !
ACHTUNG !
i CUIDADO !

[o Hayana paboTbl C MALLIMHOW OTKPbITb MMAPOKPAH ANS 3arnofIHEHUS TMAPABINYECKON
CUCTEMBI.

BHuMaHue: onacHas 30Ha. OcobeHHO BO BpeMs a3 OTKPbITUS M 3aKpbITUSA. 30HA LWAPHUPHbIX

m% COEANHEHWUI C PUCKOM pasbeAnHEHUs.

GRAISSAGE
Paliars toutes les B hewres

Autres graisseurs toutes fes 20 1 heurs d'utilisation, ot ensuite, fou-

heures

Bearings every & hours

Other grease nipples every 20hours  than, every 20 hours.

SCHMIERUNG
Lager ake & Stunden

Andere n alie 20 darnalle

BOULONNERIE

wncnosamimeenss | HE0OX0AMMO PErynsapHO CMa3biBaTb MNOALMAHMUKM U LLAPHUPHbIE COEAUHEHUS.
e et TG [MpoBepaTb 3aTAXKY 60nTOB K raek
Checking afier the 151 hour wsing

SCHRAUBEN
Uberprifung den Schrauben nach

Stunden

20 Stunden

MoHTax ruapaBnanyeckmnx coeguHeHnim npu nomowm loctite 542 nnn akemBaneHTa.

_—’-s MecToHaxoXxaeHne MacieHoK

4. MEPbl BE3OIIACHOCTH

4.1. OBLUME NONIOXEHUSA

I

Apyrvne rnaBbl MHCTPYKLUMKM MO 3KCANyaTauMn AatoT AOMNONHUTENbHbIE YKa3aHUS, KOTOpbIE Bbl
JOMKHbI cobniogaTh ANns Ballen 6e30macHoOCTH.

He 3a6biBaitTe, UTO 64UTENBHOCTb U OCTOPOXHOCTb SIBASIOTCS NYULUMMMN KO3bIPSMU BalUew
6e3onacHocTM. Heo6xoaAMMO NOCTOAHHO cob60AaTh MOMOXKEHUS U MpaBuia, NpesocTeperapLme
OT HeCYaCTHbIX C/ly4YaeB U Kacatowmecs Mep 6€30nacHOCTU, NPOU3BOACTBEHHON NMPOGUIAKTUKN,
3alLUMTbl OKpY>XKatoLwen cpelibl U AOPOXHOI0 ABUXKEHMS.

Mepea 3anyckoM MalwuHbl B paboTy 1 npu BbiNOAHEHUM N06bIX AENCTBUIA NpoBepbTe, YTO6bI
PAAOM HE HaxOoAWUCH NAN, XMBOTHbIE NNK Kakne-nmbo npenaTcTBuS.

He ponyckanTte K MalWwunHe geTen.

Ha mMawwnHy He pa3pelwaeTcs 6paTb NacCa)KMpos.

He BcTaBalTe HM Ha KanoT, HXM Ha KaKyl-HMOyab APYryl0 4acTb MalUWHbl, 3@ UCKIOYEHNEM
cneumanbHO NpeayCMOTPEHHbIX AJ1s1 3TOro 30H (necTHMua, nnaTtdopMa, cpeacTea A4oCTyna K

paboyeMy MecTy). DT 30HbI A0/KHbI 6bITb CBO6OAHBIMKU. Mocne 3anycka B paboTy n ocobeHHO BO
BpeMsi paboumx dha3 TaM HUKTO He OO/IKEH HaXoAUTbCS.



[o Hauvana nobbix 4eNcTBMIA Ha MalnHe ybeamTechb, YTO OHa He MOXET BK/IIUYUTLCS C/yYanHo:
nocne Toro, Kak MalwmHa byaeT nocTaBfeHa Ha POBHYH, FOPM30OHTaNbHYIO U TBEPAYIO MJIOLWAAKY,
OCTaHOBUTE TPAKTOP, BbIK/OUYNTE KOHTAKT, BbIHbTE KJIHOY 3a)XUTraHUs, NOAOXKANTE OCTAaHOBKM BCEX
OBUXKYLLMXCS YacTen. MpoBepbTe, YTO BK/IOYEHA cMCTeMa 6€30MacHOCTU, YTO rapaBnmyeckas
CUCTeMa He HaxoauTCsa NoA AaBNEHUEM, OTK/IUYMTE rMapoknanaHbl U Ban otbopa MOLLHOCTH.

Bce MexaHu3Mbl, KOTOpPble MOXHO NPUBECTN B AENCTBUE ANCTAHUMOHHO (BepeBka, kabenb,
TPEYrosibHUK, WNAHM 1 T.4.) A0SKHbI 6bITb pa3MelleHbl B MecTax, NpeayCMOTPEHHbIX AJ15 TOro,
yTO6bI OHM HE MOr/M CNy4YalHO 3anyCTUTb MalunHy B paboTy.

Mepen ntobbIM NCNONb30BAHNEM MPOBEpPbTE 3aTsAXKY 60NTOB, raek u coeanHeHun. Mpu
HeobXxoaMMOCTHM 3aKpyTUTE.

Mepea ntobbIM NCNONBL30BaHNEM, NOC/E KaXA0W perynmpoBkn n TexobcnyxxmnsaHms ybegmrech, 4To
BCE 3alUNTHbIE MEXaHW3Mbl Ha MECTE M B UCMPABHOM COCTOSIHMW U YTO BKJIOYEHa 6J10KMpOBKa.
Y6enntecb, 4TO B 30HE NpoBeaeHns paboT HeT Mycopa (AepeBSHHbIX, XXene3HbIX, MNJacTMacCoBbIX
NnpeaMeToB), 3arpaXKaeHuUn w T.4., YTO MOrao 6bl 3a4eTb UK NOBPEANTb MALLUUNHY.

He HocuTe UJVIpOKOVI oaexabl, BOS1OCbl AOJIXHbI 6bITb YGpaHbI. He ponyckaeTtca HoweHune
YKanJeHMVI, T.K. OHW MOTYT 3auUennTbCa UM 3aCTPATb B ABUNXKYLLNXCA HaCTaX MallUHbI.

Hn B KOeM cnyyae He KacaTbCsl pyKaMu UM HOFraMm ABMXKYLLUMXCS YacTen MallWHbl, AaXe ecnn
MalwmnHa paboTtaeT Ha Manon ckopocTu. [lepxmTtecb nogasnblue oT paboTalowmnmx OpraHoB MalUUHBbI.

Koraa Bbl yCnbilWUTE WYM UM HEOObIYHYIO BMOpaLMio, OCTaHOBUTE MaLUWHY, HARAUTE U YCTPaHUTE
NMPUYMHY HEUCNPABHOCTM Nepes TeM, Kak Bo306HOBUTL paboTy. Npn HeobxogmmocTn obpaTmuTech K
BalleMy npoaasLy.

KaTeropuyecku 3anpeLaeTcsi NoSHOCTbI MW YaCcTUYHO MOANMDULMPOBATL MaLLUHY.

4.2. V(HONBUAYAJIbHbIE CPEACTBA 3ALLUTDI

Mpun BbIMONHEHUN NOOLIX AENCTBUA Ha arperate Heo6xoaMMO BOOPYXUTbCA MHAUBUAYANbHbLIMU
cpeAcTBaMM 3allMThbl: NepyaTkaMmu, cneumnanbHom 06yBblO, 3aUTHBIMU OYKaMu

B 3aBMCMMOCTM OT TMNa onepaunm MoXeT oKa3aTbCs He0bXoAMMbIM NCMNOSIb30BaHNE KOMBMHE30Ha,
KaCKu U 3alUTHbIX OYKOB.

B ntobom cnyyae paspeleHo UCNoab3oBaHNE TONIbKO MHANBMAYASNbHbIX CPeACTB 3alUnThbl,
nmerowmx Mmapkuposky EC B cooTBeTcTBme ¢ anpektnsoin 89/686/EC.

4.3. yCJ/10BUSA PABOTHI

431. PABOTA HA CKJIOHAX

Heobxoanmo Bbi6paTb CKOPOCTb U MaHEPY BOXAEHUS B 3aBMCUMOCTU OT BbIMOJSIHEHMS 3ajay:
paboTa B none uan TpaHCNOPTUPOBKa Ha gopore. byabTe 6a4MTENBHBI N OCTOPOXHbI!

B ntobbix ycnoBmsix n, B 4aCTHOCTM, Ha HEPOBHOM, XOJIMUCTOM MOYBE CKOPOCTb AO/KHA 6bITb
HebonbLlwomn, ocobeHHO Ha noBopoTax. CTapalTecb HE MEHSATb PE3KO HamnpaBeHus.

Mpn noabeMe MM CNycke He peKOMEHAYETCS pe3Ko TporaTtbCs C MecTa UM pe3ko TOPMO3UTb.

432. OCBETUTEJ/IbHOE OBOPYAOBAHWE N PABOTA HOYbIO

PaboTtanTte TONbLKO AHEM. B NpOTUBHOM Cny4dae HeobXoAMMO MCNOIb30BaTb MCKYCCTBEHHOE
ocBelleHne (obpallanTtecb K NPOU3BOAUTENIO UK ANNEPY).

433. MYYOK S/IEKTPUYECKMX NPOBOAOB




MNpoBepbTe, YTO6bI pacCTOsiHWE A0 MalUMHbI 6bI/10 4OCTATOYHbIM BO BCEX Cy4YasiX UCMOSb30BaHUSA
MallWHbl (HanpuMep, C OTKPbITbIM KanoToMm).

MNMoayMaiTe Takxe o Nt060M APYroM MexaHM3Me, CTOSIBLUEM M3HaYyasllbHO UM CMOHTUPOBaHHbLIM
Nno3»e, KOTOPOe U3MEHSIET BbICOTY MaLUMWHbI.

B cnyyae KOHTaKTa MallWHbl C 3NEeKTPUUYECKUMU NMPOBOAAMU HEMEASIEHHO OCTAHOBMUTE MallUHY,
BbIK/IIOUYNTE ABUraTeb U NOCTaBbTE TOPMO3.

MNpoBepbTe, MOXETE NN Bbl MOKNHYTbL Balle paboyee MecTo, He 3a/leBasi SNeKTpMUYecKne nposoaa,
NMOTOM MpPbIFHUTE C BalLero MecTa Tak, YTobbl He KOCHYTbCS 3eM/M B6/IM3K 3a3eM/IeHMS NpoBoAa.
He noTparmBaTtbCs A0 MalUMHbI 10 TEX MOP, NOKa 3NeKTpUYEecKkne npoBoaa He 6yayT OTK/IOYEHbI OT
HanpsiXKeHus.

434. PUCK MOXAPA

YTtob6bl NpeaynpeanTsb Nt0b60n puck noxapa, ctapalTecb cogepXaTb MalWKWHY M BCNOMoraTesnbHoOe
obopynoBaHune B YNCTOM Buae. ArperaT He AO/MKEH ObiTb 3arpsa3HEH TPaBoOW, TNCTbSAMU UK
oCcTaTkaMm mMacna.

Mpy BO3HMKHOBEHMM MOXapa HEOH6X0AMMO NPosSBNATbL 6n1aropasyMne n ctapaTbCs NOTYLWNUTb
noxap. B cnyyae cMnbHOro noxapa unm B o6CToATeNbCTBaX, Koraa 61mM3koe HaxoxaeHue
onacHbIX NpenapaTtoB He No3BosisieT 6bICTPO NOTYLWMWTb NOXap, HEMeANEHHO OTOMAMUTE OT MalUWHbI
M NpoBepbTe, YTOObl HUKTO HE HaxXo4MIICa PSAOM C HEWN.

4.4. TOKCUYHbIE NPENAPATDI

PekoMeHAyeTCcs UMETb NoA PYKOW anTeuky nepBoi MOMOLLM.

He gonyckaliTe nonagaHusa Ha KOXy, B Ilasa U B pOT Takux npenapaToB, Kak roptyee, Macno,
pacTBOpbl, aHTUDPU3 U YNCTALLME NMpenapaTbl. BONbLWMHCTBO UX HUX COAEpPIKAT BpeaHble ANs
Ballero 340poBbs BELLECTBA.

B cnyyae vHumaeHTa obpaTuTtech K Bpady.

CKpynynesHo BbIMOJIHANTE BCE YKa3aHUs, HaHECEHHbIE Ha Npeaynpexaatwllune 3TUKETKU
TOKCUYHbIX NpenapaTos.

AKKYMYATOPbI COZIEPXKAT CEPHYIO KUCNOTY. B cnydae nonagaHusa KUCIOThbI Ha KOXY, TWATeNbHO
NPOMOKNTE 3TO MECTO M 06paTUTeCh K Bpauyy.

Pabouyasi XXWAKOCTb, HaxXoAsLWANACS NoA AABMIEHUEM, MOXKET MOMNacTb Ha KOXY M Bbl3BaTb CUJIbHblE
paHeHus. B cnydyae nonagaHus XUAKoOCTU Ha KOXY Tena, HeMeasieHHO 06paTUTeCh K Bpauy.

4.5. OTBETCTBEHHOCTb NMPOU3BOAUTEJIA N NOJIb3OBATEJIA

Heobxognmo cobntogatb npaBuia MOHTaxa, paboTbl, perynmposku, 06CNy>XnMBaHMa U PEMOHTA,
N310)KEHHbIE B 3TON MHCTPYKLUNN.

Ncnonb3yiTe UCKAKYMUTENBHO OpUrMHasibHble 3anacHble YacTW, COOTBETCTBYIOLINE YKa3aHUSM
N3roToBUTENS.

Hunuero He MeHSINTe Ha MallMHe CaMn U He AaBalTe MeHATb KOMY-HUbyab APYyroMy TeXHUYeckue,
a/IeKTpuyeckne, rmapaBanyeckmne, NHeBMaTMUYECKMe nNapamMeTpbl, 6€3 npeaBapuTENbHOIo
NMUCbMEHHOIo Cornacmsl NPoOn3BOANTENS.

HecobnoaeHne 3TMX NpaBmMa MOXET NMPUBECTM K TOMY, 4YTO MalwnHa byaeT npeacrasnaTb
0onacHoCTb A/1s Bac. B aToM cnyyae nNpou3BOAUTENb HE HECET HMKAKOM OTBETCTBEHHOCTM 3@ yLlepb
WKW NoayYeHne TpasM.

4.6. CLIENKA ATPErATA

ArperaT NnoAcoeaMHSIeTCS K TPAaKTOPY TOJIbKO B TOYKAX CLEMKWU, CreumanbHO npeayCcMOTPEHHbIX
ONns 3TOro.

MpoBepbTe, UTO6LI arperaT 6bis1 COBMECTUM C TPAKTOPOM (MUHMMAasbHYO MOLLHOCTb ABUraTens,
TUN CLEMNKWN, XapakTepUCTMKM Basia 0T6opa MOLHOCTU TpakTopa U T.4.).




He BcTaBalite Mmexay TpakTOPOM M MAWMHOW, HE NOCTaBMB pblYar CKOPOCTEN B HENTpPasibHOEe
NOMOXEHNE, He MOAHSAB PYYHOM TOPMO3 TpakKTOpa M MallWHbI, HE OTK/IOYMB Ban 0T6opa MOLLHOCTMU.
He BcTaBaliTe Mexay TPaKTOpPOM M MalUMHOW BO BPEMSA NogbeMa arperata. 3Ta onepaums AoJKHa
NpoBOANTLCSA M3 KabuHbl TpakTopa.

NS BbINOMHEHNSA pa3NM4YHbIX onepauuin BbibMpaliTe CaMyto ManeHbKYl0 CKOPOCTb ABUXKEHMS.

Bo BpeMsa cuenku NocTaBbTE MEXAHU3Mbl YNpaB/ieHUs TpaKTopa Tak, YTobbl OH He ABUrasacs BO
BpeMsl ornepaumnii.

Kak Tonbko arperat 6yaet noacoeAnHEH, HEO6X0ANMMO BKIOUYUTL 6N10KMpPOBKY. Nepea HavyanoM
noboro ABuXeHMs NpoeepbTe 610KMPOBKY U COCTOSTHUE CLIEMKMW.

MpoBepbTe, UTOObLI CLUENKa C arperaTtoM He Bbi3blBasa HU Neperpy3sku, HM HENPaBUIbHOIO
pacnpegeneHnsa Beca Ha TpakKTope, KOTopblr Mor 6bl NOBAMATbL Ha YCTOMYMBOCTb TpakTopa. He
npeBblWaTb MakCMManbHO AOMYCTUMOW Harpy3ku 1 nNpm HeobxoanMMOCTM NONOXKUTb 6annacTt Ha
cneumanbHO NpeayCcMOTPeHHbIEe AJ1st 3TOr0 Onopbl.

Bo BpeMsa cuenkun He 3abyabTe NOCTaBUTL BCE NOAAEPXKMBAOLIME NPUCMIOCOBIEHNA HA CBOE MECTO
(3To KacaeTcsa MalWKWH, r4e 3TO NpeayCcMOTPEHO0), UTobbl n3bexaTb HapyLleHUs paBHOBECUS
MaLUWHbI.

5. OBC/IY)KUBAHUE

5.1. OBLUUNE NMNOJIOXXEHUSA

Bce onepauuu no yxoay v peMOHTY A0/KHbI MPOBOAUTLCS KBaMGULNMPOBaHHbLIM MEPCOHANOM.
ArperaT [0/XEH 6bITh BbIK/IOYEH U OCTAHOB/IEH, ABUTaTe/lb TPaKTopa BbIK/IIOUEH, K04
3aXKMraHus BbIHYT, Ban 0T60pa MOWHOCTN U TPAHCMUCCUS OTKJTIOYEHbI.

MoanepxvBanTe BCeraa arperat M ero BCnoMmoraTtesibHoe o6opyaoBaHMe B MCMPABHOM COCTOSIHUM.
CneanTe 3a YMCTOTOM MAC/SIHbIX U TOMJIMBHbIX 6aKOB.
Cobntopante rpadumk Texobcny>XxmBaHms.

[o Hauyana nbbix AENCTBUIA C AUCKATOPOM:

OnycTtuTe gmckartop.

YctaHoBuTe npucnocobnenns ans obecneyeHns yctonunBocTu (NOANOPKKU, CTONKK ANS
Hepaboyero NOAOXEHUSA U T.A4.).

BblkntounTe ABUraTesnb, BbIHbTE KJHOU 3aXWUraHus,

MocTaBbTe pbliyar NepekstUYEeHNss CKOPOCTEN B HEMTPAsibHOE NOJI0XEHUE.
MocTaBbTE Ha Py4YHOW TOPMO3.

MopoXxanTe A0 MOSIHOM OCTaHOBKM BCEX ABMXKYLLMXCS YacTen.
OTcoegmnHnTe Ban oTbopa MOLHOCTM.

BbikntounTte MexaHW3M nNpuBoAa.

OTcoegnHnTe rmapaBnmMyeckme LWaHru.

OcTaBbTe oxNaxaaTbCs ABUraTeslb, TPAHCMUCCUOHHBIV peayKTop, oTpaxkaTeNb yria guckartopa.

5.2. CBAPOYHbLIE PABOThI

Ceapka A0/KHA NMPOBOANTLCS TONbKO KBanMduumMpoBaHHbIM CNeuuasncTtoM. B COMHUTENbHbIX
cny4yaax obpawanTech B Hawy cnyxby TeXHMUYECKOo NnoanepxKu.

Bo BpeMsa cBapouHbIX paboT Ha ANCKATope OTCOeAMHUTE aKKYMYNSTOpP M 3aKkpoiTe TpybonpoBoabl
3alWNTHBLIM KOXYXOM (Hanpumep, pe3nHOBbIM), YTOBbI OHM HEe GblIM NOBPEXAEHbI pacKasl€HHbIMU
NCKpaMm, 4To MOrno 6bl Bbi3BaTb YTEUKY Macsa, paboyen Xuakoctu, oxnaxaatLwen KXnaKkoctm m
T.4.

10



5.3. O6LUMA YXon

MpoTaHyTb 601Tbl M rakm Yyepes 1 yac nocne Ha4vana BBoAa B 3KCMNyaTauumio, 3aTeM vepes 5
4yacoB M 3aTeM yepe3s Kaxable 20 yacoB paboThbl.

[o Havana paboTbl NpoBEPUTb COCTOSHME MMAPaBANYECKON CMCTEMbl (aMOpPTM3aToOp TPAHCMOPTHOrO
NONOXEHUS, WAHIN, TMAPOUMINHAPSI...).

[o Havana paboTbl NpoBEPUTb COCTOSIHME ANCKOB U UX KpernsieHUn (3aMeHsITb No mMepe
Heob6Xx04MMOCTM TONIbKO Ha OpUrMHasbHbIE AeTanun).

Bcerga 3amMeHanTe 4YacTu, BbilleAwne U3 CTPOS, Ha OpUrMHasbHble 3an4acTu.

531. CMA3KA
Yepes kaxable 20 yacoB cMa3blBalTe BCE TOYKW, rae eCcTb CMaskKa.
Yepe3 6 yacoB cMa3biBanTe noawMnHMKK (2-3 BCNpbICKA MAc/eHKun).

Ha necyaHbix noyBax Heo6Xx0AMMO CMa3biBaTb Yalle.

Ncnonb3yiite macno SHELL RETINAX A, TOTAL MULTI EP1 nnan akBuBaneHT

5.4. ONEPALIN C TMAPABINYECKNM OBOPYAOBAHUEM

541. OBLUME NOJOXEHNA

3T onepaumun AOIKHbI NPOBOAUTLCS TONbKO KBaAaNMMUUMPOBaAHHbBIM crieumanmcTtoM. B
COMHUTESNbHbIX Cny4Yaax obpallantech B Hawy cnyxby TEXHMYECKO NoaaEepPXKKN.

MNepen TeM, Kak npeanpuHMMaTb Kakume-nnbo AENCTBMA Ha ruapaBivke, MPOBEpPbTE, YTOObI
cuctemMa He Haxoawaacb Noa aasneHveM. [Nepea TeM, Kak OTCOEAWHWUTb ruapaBavyeckue
LWWIAHIW, OTK/IYNTE AaBNEHME.

542. KNANAHbI N TMAPOUWAWNHAPHI

Mocne Ka)Aaoro UCnonb3oBaHUsA NOYNCTUTL TMAPaBANYECKUE KianaHbl U BCTaBUTh LUTOK B
rMapouMIMHAp. HecMoOTps Ha TO, YTO LUITOK - XPOMUPOBAHHLIN, Bbl MPOASINTE CPOK 3KCMyaTauum
rMAPOLMINHAPA.

3adumKcnpoBaTh rmapokaanaHsl Ha onopax.

5.5. PEMOHT

3TK onepaumm AOJIXKHbI MPOBOANTLCSA TOJIbKO KBaNMMUUNPOBAHHbLIM CreunanmcTom. B cnyyae
COMHeHUs obpawanTecb B Halwy CNyX0y TEXHUUYECKOWN MOAAEPKKMU.

YcTpaHnTb Nobyto NosoMKy, KOTopasi MOXeT yrpoxaTb 6e30nacHoCTu.

HemepnneHHO yCTpaHUTb yTEUYKY Macna us rmapoCUCTEMbl UM U3 CUCTEMbI OXJIaXKAEHUS arperaTa.
He nbiTariTecb nasbuaMm HawlynaTb MECTO YTEUKU rMapaBaMyecKkoro Macsa: Macso - nojg
AaBJIEHMEM.

HeuncnpaBHble nnu NoBpeXAaeHHbIe 3alUTHbIE U 6/TOKMPOBOYHbIE MEXAHM3MbI NoanexaT
HeMeaNneHHOM 3aMeHe. Hu B KOeM cny4yae He cneayet CHMMaTb UM MoamduumpoBaTtb
OpUIrMHanbHble 3alWMTHbIe MexaHu3Mbl. He criegyeT cnonb3oBaTh WnaHrmn, 6oiBlwine B
ynotpebneHun B ruapaBamMyeckon cucreme.

Ha xecTkux TpybonpoBoaax He AO/MKHO 6bITb CBapku. Mpu noBpexXaeHMn rmbkoro nnam xecTtkoro
TpybonpoBoaa cneayeTt HeMeA/IeHHO 3aMeHUTb ero OpUrMHasnbHbIM. PEMOHT pabounx opraHos,
HaxoAALWMXCS NoA4 AaBIEHMEM UKW NOA HanpshXeHneM (NPYXWHbl, aKKyMynsSToOpbl U T.4.) TpebyeT
cneuwnanbHbIX npoueayp U 0CobbiX MHCTPYMEHTOB. PEMOHT 3TUX OpraHoB A0MXeH b6bITb
OCYLLECTB/IEH KBaANPUUMPOBAHHbBIM CNeLManncToM.

Mo noBoay npmnobpeTeHns Katanora 3anacHbliX 4Yacter obpallantecb B Hawy cayxby
nocnenpoaaxHoro o6cnyxnesaHus.

Ncnonb3yiiTe TONbKO OpUrMHanbHble 3anacHble YacTy.

11



5.6. OMUCTKA

561. HOLWEHME 3AWMNTHOW OAEXAbI

OuncTtka arperata TpebyeT HOWEHUS 3alWNTHOM oaexabl (NepYyaTku, canorn, KOMBMHE30H, OUKMK U
T.4.).

562. PEKOMEHOALINW

3aKpoiiTe BCce OTBEPCTMUS, Noanexalume 3almTe oT NPOHMKHOBEHMS BOAbI, NMapa U YUCTALNX
cpeacTs.

Mpu ncnosnb3oBaHMM BGpaHACnoiTa Nojd BbICOKMM AAB/IEHUEM HE AEPXUTE LUNAHT pSAAoM C
MalUMHOW, N HEe HanpaBnsiNTe CTPYIO Ha 3/IEKTPOHUKY, ABUrATEsNb U 3NEKTPUUYECKNE COEANHEHUS,
Tpy60onpoBoOAbl U MMAPOLWINAAHIM, MPOKNAAKM, MPO6KN 3aMONHEHUSA, NOALWMMAHUKA U T.A4.

563. KOHTPOJIb MOCNE OYUCTKM

Kak Tonbko uncTka 6yaeT OKOHYeHa, NpoBepbTe MacisiHble TPy60npoBoAbl, CUCTEMY TOPMO30B,

rmapasanyecKoe Macsio U NpoOBEPLTE, YTO HET YTEUKU, UTO COEANHEHNA HE 3aXaTbl N HE
noBpexaeHhobl.

Mpy 06HAPY>XEHUN NMOBPEXAEHNIA HEMEASIEHHO UX YCTPAHUTE.

564. XPAHEHVE HA CKNALE

5641) NpeaBapuTenbHbIA yxoa
Mepea XpaHeHMEM arperata He06X0AMMO BCTaBUTb LUTOKW B MMAPOLMINHAPLI M CMa3aTb YacTu,
KOTOpblE OCTAaHYTCSl Ha OTKPLITOM BO34YyXe.

YTobbI pa6oqwe OpraHbl HE pXaBenu, HeobXxoaMMo nx crerka rnoakpacuTb. YacTtu, nognexatiuue
CBapkKe, AO/IKHbI 6bITb CMasaHbl.

5642) XpaHeHune

ArperaT [0/IKEH XPaHUTbCS B NPOBETPUBAEMOM, 3aKPbITOM MOMELLEHUN, HEAOCTYMHOM ANS AETEN.
Arperat fosxeH 6biTb MOCTaB/IEH HA POBHY, FTOPU30OHTAa/IbHYIO MJIOWAAKY, C OMOPOI Ha Noso3bs.
BO3MOXHOCTb XpaHEHUNS CK/1aAblBAEMbIX arperaTtoB B C/TI0XXEHHOM MOJIOXEHUU, Ha onopax.

]
e
= &
& |
NEPEOHWUW YNOP I
A P
2
)
) 2
OTBEPCTMUE
019 YIOPA
B PABOYEM .
MONIOXKEHUN /] NEPEOHWI YINOP

3AAHUIA YNOP /

12



BHUMAHME: He 3abyabte y6paTb onopbl Nnepes TeM, Kak pasfioXuTb arperart.

5643) MNpeaBapuTenbHbIi KOHTPONb NpU 3anycke B paboTy

Mepea cnepyowmMm 3anyckom B paboTy arperata Heobxoanmo obssaTtenbHO NpoBeCcTM ob6Lyto U
NOSHYI pPEBU3UNIO arperara.

6. 3AINYCK B PABOTY
6.1. NIPUEMKA AIrPErATA

MpoBepbTe, UYTO6bLI arperat 6bi71 060pylI0BaH BCEMU pabouymMMmn opraHamMu, 3aKkasaHHbIMU BaMu, U
YTO HU OAMH U3 HUX HE MOBpPEXAEH.

6.2. MOHTAX

621. OBLUME NOJIOXEHNA

Cb6opka Ao/mKHa NpoBOAUTLCSA KOMMETEHTHbLIM CMELNAIMCTOM, KOTOPbIA 03HAKOMUIICS CO BCEMMU
npaeunamMmu 6e30nacHOCTM, KacarwmmMmucs cbopku 1 aKkcnayaTauum arperaTa.

B COMHUTENBHbIX Cly4YasiX CBAXUTEChb C Hallen Cry>X60i TeEXHUYECKON NOAAEPKKN U
NnocnenpoAa)KHoro 06cnyxuBaHus.

C6opka arperaToB AOJ1)XHA OCYLECTBNATLCA Ha POBHOW, FOPM30OHTaNbHOW U TBEPAOIKA NOBEPXHOCTU.

622. METOZ CEOPKM (PUC.1)

BHMUMaTeNbHO NpounTaTh BKIAAbIW «TexHU4Yeckue pekoMeHzgauum no cobntogerunio Mep
6e3onacHocTn npun aKcnayaTaunm CesIbCKOXO3SMCTBEHHOIO o60py,u,OBava>>.

CMOHTMpPOBaTb CTOMKM (puc.2) Ha pamy (puc.l).

CMOHTMpOBaTb 3agHne KaTku (pmc.3) Ha cTonkm (pumc.2).

CMOHTMpOBaTb onopsbl (puc.4) Ha CcTonkn (puc.2).

CMOHTUpOBaTh rpebeHuaTbie 60poHKM (p1c.5) Ha onopbl (puc. 4).
CMoHTMpoBaTh gednektop (puc.6) npu nomowm wrbipsa (puc. 7).
CmoHTupoBaTb gednektop (puc.8) npu noMmowm wrbipsa (puc. 7).
CMOHTMPOBaTb KOMMMEKT rmapaBanyeckoro obopynosaHus (CM. NpunoxeHue).

Onsa cknagblBaeMoro arperata:

Figure 1




CKJIAOBIBAEMbIV ArPETAT C TENEXKOW A4  TPAHCMOPTHOrO MOJIOXEHUA W
MNPULIEMHbIM YCTPONCTBOM (OMNLNA®)

nosiyocCb

rMaPOLUIVNHAP
NMPULIENHOIO
YCTPOWCTBA

NPULIENHOE
YCTPOUCTBO

6.3. CLIENKA ArPETATA

MoaroHUTE TpakTop K NpULENHOMY YCTPOMCTBY AuckaTopa. Cneante, 4To6bl Mexay TpakToOpoM u
arperaTtom HMKOro He 6bis10.

MNoacoeaMHUTE MaLIMHY K ABYM CTOMKaM CUCTEMbl HABECKW TPaKTopa Npu noMowm wrbips (puc.9,
0603H.1), He 3abyabTe NoctaBuTb WTKUPTLI (prc.10).

[lBe CTOMKM CcUCTEMbl HaBECKM TpakTopa AO0XKHbl 6bITb OTperynmMpoBaHbl HA OAMHAKOBYHO BbICOTY.
3adukcnpynTe 3-10 TOUKY TpaKTOpa Ha KPOoHLUTEHe AnckaTopa npu noMowm wrbipsa (0603H. 11
puc.1), He 3abyabTe noctaBuTb WTUPT (0603H. 10 puc.1).

MoacoeanHUTe rnapaBnuyeckme wnanrm (4N cknagbiBaembix Mogenen). BkawounTte rmapokpaH
TpakTopa, 4Tobbl 3aN0AHUTb TMAPOLUUNHAPLI MAac/ioM. 3Ta onepauus odyeHb BaxkHa. Ecnv npwm
nepsoM UCNOJIb30BaHUM arperara, Bbl He 3anoJIHUTEe NMMAPOLUINMHAPbI Mac/ioM, Bbl
pUuckyeTte cepbe3Ho nospeantb Baw AANCKATOP.

6.4. NEPEBO B PABOYEE MOJIOXEHUE

Ypanute Bcex Ntoaen oT AnCKaTopa M TpakTopa.

Bce onepaunmn AonXHbl OCYLWECTBNATLCA HA FOPU30OHTaNbHOW, POBHOW U TBEPAONM NNoWaake.
Y6eauntecb, YTO B rmapoLUIMHApPE eCTb Macso.

OcTaBbTe TpakTop paboTaTb Ha MasoM Xoay.

Ana cknaabiBaemblX arperaTos:

CHaTtb 2 wtudTa (0603H. 1 puc. 2).

CHSATb 2 NpeaoxpaHuTenbHbiX WTbipsa (0603H. 2 puc. 2).

Paznoxutb 6okoBble cekunm OJNCKATOPA npwn nomMowm pacnpeaenutens ABOMHOro AencTeus
TpakTopa, arperat 4O/IKeH ObITb B FOPM30HTA/IbHOM MOJSIOXEHMN (BO3MOXHOCTb PEryIMpPoOBKU Npu
NOMOLLK TOKa ruapounnnHgpa).

OnycTuTb r’MAPOCMCTEMY TpaKTopa.

14



PErYTMPOBKA NOPHU30OHTANBHOIO
MONOXEHWA ATPETATA

f

rmapPouUnNUHAP NEPEBOQA B
TPAHCNOPTHOE NOJIOMEHMWE

1
%
;

e A T

=N

Figure 2 1 2
ArperaTt B pabo4deM MonoXxXeHuu.

[ns perynupoBKu arperaTa cM. naparpad «PerynmpoBka».

6.5. NEPEBO/J B TPAHCNOPTHOE MOJIOXXEHUE

ArperaT NnoiCOeaMHEH K TPakKTopy, B paboyeM MOJIOXXEHUN, TMAPOCUCTEMA TPAKTOPa BKJIOYEHA.

Bce onepaunm 4onXHbl NPOBOAUTBLCS HA FOPM3OHTaNIbHOWM, POBHOM M TBEPAOW NJolagKe.
Cneaunte 3a TeM, yTobbl B pabouel 30He HE HaXoAWAUCH N4N.

[Buratenb TpakTopa B 3aMeA/IEHHOM peXuMe.

MpunoagHUMUTE ANCKATOP NMPU MOMOLLN TMAPOCUCTEMbI TPaKTOpa.

Cnoxute 6okoBble cekunm JUCKATOPA npu nomowm pacnpegenutenst ABOMHOro AENCTBUAS.
MocTtaBbTe 2 NpenoxpaHnTenbHbIX WTbips (0603H. 2 puc.2).

MoctaBbTe 2 wtndTa (0603H.1 puc.2).

ArperaT B TPAQHCMOPTHOM MONIOXEHUU

7. TPAHCITIOPTUPOBKA

Mepen TeM, Kak TPaHCNOPTUPOBATb AUCKATOP, BHUMATENbHO MpounTaTbh «TexHu4yeckme
pekoMmeHgaumm no cobawgeHnto mep 6e30nacHOCTM Npu aKCnNyaTaunum CenbCKOX03MCTBEHHOMO
obopynoBaHus».

Mepen TeM, Kak BbiexaTb C ANCKATOPOM Ha Tpaccy:

MepeBeanTe AMCKATOP B TPAHCNOPTHOE MOJIOXEHWE, Crieays YKa3aHUSaM, U3T0XKEHHbIM B 3TON
MHCTPYKLUNMN.

MpoBepbTe MCNPAaBHOCTb TOPMO30B M 3aLUUTHbLIX NPUCMOCOB/IeHNIF (MeXaHNYECKNX U
rmapaBanyecKnx).

MpoBepbTe HaMMUNe, YACTOTY U DYHKLUMOHMPOBAHME CUCTEM CUIHAN3aLUUM U OCBELLEHUS,
Ha popore cobntogarite npaBmna 4OPOXHOIO ABUXEHUS,

Cobntogalite MakCMManbHO pa3pelleHHble rabapuTtbl (LWUMPUHY, ANVHY).

CobntoganTte MakcMmarsnbHYO Harpysky Ha ocb U 06wmi Bec.

MpoBepbTe, YTOObLI Harpy3ka Ha NepeaHtol oCb TpakTopa 6bi1a He MeHble 20 % oT Beca
nopoxHero TpakTopa. MNMpn Heo6XoANMOCTM MOMECTUTE Ha NMepeaHo YacTb TpakTopa 6annact.
CobntoganTte MakCcMMasibHO pa3peLlleHHY CKOpPOCTb.

15



8. PErYJINPOBKA
8.1. PETYJ/INPOBKA NMyYBUHbI PABOTHI

PerynupoBka rny6uHbl paboTbl OCYLLECTBASETCS NPU MNOMOLLM 3aAHEr0 KaTka U KOHTposiepa
noabeMa TpakTopa.

8.2. PEr'YJINPOBKA 3AAHEIO KATKA

3aaHnii kaTok (0603H.1) perynmpyeTtcs Nnpyv NOMOLLM CEKTOPOB C NMPOCBEPJIEHHbLIMU OTBEPCTUAMU
(puc. 3). 1 wtbipb (N2 4) cTtaBaT Bbiwe cTONKM (0603H.2) 1 1 wTbipb (N2 4) HUXE CTOMKMN
(0603H.2) (He 3abyabTe NOCTaBUTb WTUMOTLI 0603H. 5).

( h ) Figure 3|

8.3. PETYJINPOBKA rMAPOLININHAPA NPULIENMHOIO YCTPOMWCTBA (PUC.
7) ArPETATA C TENEXKOW ANIA TPAHCMOPTHOIO NMNOJIOXEHUSA

(onuwms).

2 KOJIbUA, TOJ/ILUNHA 38 MM
2 KOJIBUA, TOJ/ILUNHA 25 MM

rMaPOLNINHAP

NMPULENHOE
YCTPONCTBO

F|g U re 7 \ BTYNKWU ONA PETYJINPOBKW FMYBWUHbBI (pa6oTsl)

16



8.4. PEFYJINPOBKA rPEGEHYATOW BOPOHbI (pucyHok 4)

pebeHuaTas 6opoHa (0603H.1) perynunpyetcsa 6narogapst ONoOpHbIM cTorkam (0603H.2).

PETYIMPOBKA NO BbICOTE

17



8.5. PETYJINPOBKA AEDPJIEKTOPOB (puc.6).

JednekTopbl peryinpyroTcs B 3aBUCMMOCTU OT rNybuHbl paboTtbl. HMXHSAS yacTb gednekTopa

OO/MKHA 6bITb npuUMepHo Ha 10 MM OT 3eMnu.

WTHDT PEFY/IMPOBOYHbIN WUTHIPb
' /
\\ /
—a=sm 5 0%
\_ S8l | 5 Ot
\\I U{— ) o |,'|l \\I >
4 4 ,—*'
= ) o)
= \pﬁ

(=] ') o

i/

[E®JIEKTOP
P

£ -

)

B N :
ﬁ//ﬁ’/f//W,g Wi e

\Figure 6\

8.6. DKCMJZIYATALUA

- OntumanbHas pabodas ckopocTb: 10-15 kM/y
- PekoMeHayeMas rnybuHa pabotbl: 5-8 cM

18



9. TMAPABJINYECKASA CXEMA (ANA CKJAOBIBAEMOIo ANCKATOPA)

Quverture section
[( ) Veérin 50/100 C500 EFBOOQ

{11 Vérin 507100 C500 EFBOOO)

Ouverture section

KpaHbl (N2 4) oM KHbI 6bITb 3aKpPbITbl B TPAHCMNOPTHOM MOJIOXKEHUU U Npu pa6borTe.

10. rTMAPABJINYECKASI CXEMA C TEJIEXXKOU A4J151 TPAHCIIOPTHOIO
[1OJ1I0)KEHWUA (onunsi).

TPAHCMOPTHAS TENIEXKA NPHUENHOE YCTPOHCTBO @
FTMAPOLWIHHAP 45/80
rUAPOLMAMHAP 45/90 XOf 400. EF 610 O © O €150 EF 460
I-] {1 J

RN ILS
5%

(10)

® () @
iy
rmappouunuHAP . ®—§I£Q sl N

50/100 C 500 EF 800 O
OTKPBITUE CEKLUN

15’

OTKPbITUE CEKLLUU
TMAPOLNINHLP
50/100 C 500 EF 800

KpaHbl (N2 9) O0/MKHbI 6bITb 3aKPbITbl B TPAHCMNOPTHOM MOJIOXKEHUU U Npu paborTe.

19




11. NPUJIOXKEHUE

11.1 PASMELLEHWUE HAKJIEEK

12. OCBELLEHUNE

o06o pyAoOBaHHbIX OCBETUTEJIbHbIMU

A

CeeTooTpaxatowme anemeHTbl (KaTadoTbl) (TONLKO ANs arperaTtos

npunbopamm c3aan TpakTopa).

\‘-\ OMNMOPbI KATA®OTOB

20

/
L

CBETOOTPAXAHLLHNE
SNEMEHTBI (KATA®OTbI)



13 TEXHWHECKWE PEKOMEHAALINW MO COBJIIOAEHNIO MEP
BE3OMNACHOCTU NPU 3KCMNNAYATALIUN CEJIbCKOXO3ANCTBEHHOI'O

OBOPYNOBAHUA

[o 3anycka B paboTy BHMMaTENIbHO NPOYNTANTE HMXKEN3NOXKEHHbIE peKoMeHAaunn. ITOT arperat
npefHasHa4vyeH Ans UCMob30BaHUS UCKIIIOYMTENBHO B CE/IbCKOM X03siCTBEe. He gonyckaeTcs
NCNONb30BaHWe arperaTta B LensX, OT/JIMYHbIX OT CEe/IbCKOro Xxo3sncrea. lNpoaasey He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 3a Ntobon ywepb, BO3HUKLININ N3 UCMNO/Ib30BAHUS arperaTta He Nno Ha3Ha4deHuto.
OTBETCTBEHHOCTb B 3TOM C/ly4Yae MOJSIHOCTbIO JIOXKUTCS Ha nosib3oBaTtens. Arperat AO/HKEH
NCNONb30BaTbCH NepcoHasioM, obyyeHHbIM NpaBuiam TexHnkn 6esonacHoctn. Heobxoammo
NpuAEPXMBaTLCS NMpaBui TEXHUKM 6€30MacHOCTU, NpaBu/ NMPOU3BOACTBEHHOW NPOMUNAKTUKM,
npaBwa AOPOXXHOIro ABMXeHus, Nnpasun EBponenckoro Coto3a «upekTns no
CeNnbCKOX03AMCTBEHHOMY 060pyaoBaHUIO». Hukakme TexHmuyeckme Mogmdumkaumm He MoryT 6biTb
npuBHECeHbl B 06opyaoBaHmne 6e3 cornacusi nponssoanTens. B NnpoTMBHOM cllyyae Npou3BOAUTENb
HEe HeCceT HMKaKO OTBETCTBEHHOCTMU.

OcHoBHble 06wme npaBuna- MpaBuna TeXHUKM 6e30MacHOCTM- 3alumMTa OT HECYACTHbIX Cly4Yyaes
Mepen KaxablM UCMONb30BaHNEM NPOBEPUTb UCMPAaBHOE COCTOSIHWE arperaTa v TpakTopa.

MpuaepxmBaTbCa pekoMeHAaumn 1 npasma 6€30NacHOCTN, ONMCaHHbIX B KaTasiore rno 3anycky B
paboTy.

MpounTaTh MHGMOPMALMOHHbIE 3HAKW, HAK/IEEeHHble Ha arperaT, OHM COAEPXaT BaXHYHO
MHpOpMauUuto.

MpuaepxuBaTbCsa Mpasun 6e3omnacHoOCTM un npasunn AOPOXHOIro ABMXEHUA NMPU KaXaoM
MCNoJ1Ib30BaHWW arperarTa.

[lo Hayana paboTbl OCBOUTb 3JIEMEHTbI YNpaBfieHUss MallnHbl, BO BpeMsi paboTbl 6yAeT No3aHo
«BHUMATENbHO YNTaTb MHCTPYKLMIO MO 3anyCcKy B paboTy».

He HOCUTb CITMLIKOM LUMPOKYIO ogexay, 4Tobbl He 3auennTbCs 3a KapaaH, B.O.M., potop u T1.4.

JepxaTb BCcerga MalmMHy B YNCTOM COCTOSIHMM, UTO6bl n3bexxaTb pucka noxapa u
npexaeBpeMEHHON KOPpPO3uu.

CneauTe, 4Tobbl NpY Ha4yane n Bo BpeMsa paboTbl psSiAOM C MalMHON He 6bl10 MOCTOPOHHUX SULL.
He 6paTb naccaxupos, He BCTaBaTb Ha MalUMHY NpW TPAaHCMOPTUPOBKE MW BO BpeMs paboThbl.
ArperaTMpoBaTb MalUMHY TOJIbKO C 060pyAOBaHMEM, PEKOMEHAO0BAHHbIM NPOU3BOAUTENEM.

MoAcoeaMHUTb MalLMHY K TPakKTopy, NpMNoAHMMaTb OCTOPOXHO BO M36eXaHMe HeCHaCTHOro
cnyyas.

Bceraa yunTbiBaTb 06LMIA BEC HArpy3Ku v WMPUHY B TPAHCMOPTHOM MOJIOXKEHUU Ha Aopore.

[Mpn TpaHCcnopTUpOBKEe BCeraa ycraHaBnmMBaTb OCBETUTESbHbIE I'IpVI60pr, CUrHalJibHbl€ OrHW.

21



Mpwn TpaHCNOPTUPOBKE OCTaBNSATb BEPEBKM MOSTyaBTOMATMYECKOM CLEenkn ocnabneHHbiMu, 4Tobbl
arperaTt He 3abnokupoBarncs.

He ocTaBnaTb TPaKTOp Ha X04y, BbIK/OUYUTL ABUraTeNb, OCTaHOBUTbL B.O.M., NOCTaBUTb py4HOI
TOpMO3.

Y6eantbcs B MCcnpaBHOCTU TOpMOBHOﬁ CNUCTEMDbI, PyNneEBOro ynpasneHunsa, npu CUENKeE arperaTta BecC
MalWunHbl BMNAET HAa TOPMOXXEHME MaALUUHDbI.

Mpu TpaHCnopTUpPOBKe 06paLlaTh BHMMAHWE Ha NMeEPEeHOC Harpy3Ku npy NoOBOPOTax, Ha COCTOAHUE
[loporu.

3anyckaTb arperaT B paboTy TO/IbKO Npu yC/10BMKU COB0AEHUSA BCEX YCNOBUI 6€30MacHOCTU U
3alUNTBI.

HemMenneHHoO OoCTaHOBUTL arperatT npwu I'IpVI6}'IVI)KeHVIVI N HaxXoXXAEeHUU B pa60qel7| 30HE YesioBEKa.

Mepen TeM, Kak OCTaHOBUTb TPAKTOpP, NOCTaBUTb arperaT Ha 3eM/110, OCTaHOBUTbL ABUraTesb,
NnoCTaBUTb Ha pquOVI TOPMO3, BblHYTb KJTHOY 3aXWUraHUA.

He BCTaBaTb MeXAy TPaKTOPOM U arperaTtoMm, eciim OHU He NOJSIHOCTbIO OCTAHOBJEHDI.

He pab6oTaTb Ha arperaTte B COCTOSIHUM 60/bLLOI YCTANOCTWN, alkOrosIbHOrO MW HAapKOTUYECKOro
OMNbSAHEHMS.

YcTaHOBUTb OTpaxatowme npubopbl cnepean M c3aaun arperata, KoTopble A0/KHbI HAXOAUTLCS B
UYMCTOM COCTOSIHUMU.

HaBecHon arperat

[lo noacoeAnHeHUs arperaTta K TpakTopy yb6eamTechb, YTo CUCTEMA NOABbEMA B UCMPaBHOM
COCTOSHUK, YTOBbI M36eXxaTb NaJeHWUs arperaTta Uin noTepy paBHOBECUSA NPU NOACOEANHEHUN.

Y6egnTbCcs, 4TO KaTeropumsa cuenkm MallnHbl COOTBETCTBYET KaTEropun CUCTEMbl NoaAbEMa.

Mpu paboTe C NOABEMHbLIMU YCTPONCTBAMU C/ieAyeT 6biTb OUEHb OCTOPOXHbLIMU, T.K. MOXHO
rnopesaTbCs.

Mpn noacoegMHeHNN K TPAKTOPY MM YCTAaHOBKE BepxHen Tarn (3-1 TOUKM) He BCTaBaTb Mexay
NpULENHbIM YCTPONCTBOM arperata U TPaKTOPOM.

Mpwn TpaHCNopTUpPOBKE y6eANTbCA B UCMPABHOCTM MEXaHM3Ma OCTaHOBKM CTOEK noabeMa
TpakTopa, YTobbl OrpaHUUYMUTL HAK/IOH MallMHbI B CTOPOHY.

3a6/10KMpOBaTb pyyKy yrnpaBleHUss CUCTEMbI NOAbEMA MPU TPAHCMOPTUPOBKE MALUUHBbI.

Mpy TPaHCMOPTMPOBKE MalUWHbl YCTAHOBUTb OCBETUTESIbHBIE, CUTHA/bHbIE U 3aLUUTHbIE NPUBOPBI.
Mpwn TpaHCMOPTUPOBKE arperaTta yCTaHOBUTb 3aLUUTHbIE LWTbIPW, BKIKOUYNTb CUCTEMY 6/TOKMPOBKMU.

PerynsipHo npoBepsiTb COCTOSIHWME OCEN, PbIM-60/1TOB CLEMKMU, WAaPHUPHBIX OCE, COEAUHUTENBHOIO
6pyca.

CamoHecywmn arperat

Y6eanTbCs B MCNPaBHOCTU NMPULIENHOrO YCTPOMCTBA, CKO6bI BpallalolLerocs Kosbla,
PUKCUMPOBAHHOIO KoNbLa, KptoKa.

MpoBEPUTb CLEMHYIO CUCTEMY TPaKTOpa: CLEMHY CKOBY, KPIOK, OCU, pbIM-60/TbI U T.A4.

lMpwu cuenke He BCTaBaTb MeXAy TPAaKTOPOM U arperaTom.

22



Hunkorpga He noacoeamHsTb arperaT, 060pyA0OBaHHbIA BpaLlaoWKMMCS KOMbLOM Ha BpallaloLyocs
ckoby TpakTopa- «puck 6JTOKUPOBKU ABUMXXEHUNA NMPU TPaHCMNOPTUPOBKE>.

MpoBEPUTb U PErYNIIPHO YUCTUTb NUTATE/bHbIE KanaHbl, rMapaBiIMYecKne LWAaHrM, COeAUHEHNS,
rMAPOLUMINHAPLI, MPeaoXpPaHUTENbHbIE KanaHbl AN TPaHCMOPTUPOBKU U T.4.

Mpwn TpaHCNOPTUPOBKE YCTAaHOBUTb NpeaoXpPaHUTENbHbIE WTbIPU UM BKIIIOYUTL CUCTEMY
610KNMpPOBKN.

MpM TpaHCNOPTUPOBKE 3aKpbITb NPeAOXpPaHUTENbHbIE KlanaHbl, YCTaHOBJIEHHbIE HA NOABLEMHbIX
rMApouMIMHApPax arperaTa.

Ha noBopoTax ® Ha MOCTax c/ieayeT TPaHCMopTUPOBaTb arperat OYeHb OCTOPOXHO. B
TPaHCMOPTHOM MOJIOXXEHMM arperaT A0/HKEH 6bITb CNOXEH B ASINHY.

Mpwn TpaHCMOPTUPOBKE MalLMHbI YCTAHOBUTb OCBETUTESIbHbIE, CUTHAMbHbIE U 3aLLMTHbIE NMPUGOPHLI.
He oTcoeaMHATb arperaTt Ha CKJIOHax, B MPOTMBHOM C/lydyae NocTaBUTb arperaT Ha 3eMJH0.

[o Toro, Kak BbIATU U3 TpaKTopa, OTCOEANHUTb arperaTt, NoCTaBuUTb €ro Ha 3eMJ1I0 NN Ha CTOMKMN
Aans Hepaﬁoqero MONOXXEHNA.

OTKprBaTb M 3aKpblBaTb arperaTt Ha pOBHOﬁ nnowagKe, NoCtaBMB TPAKTOp Ha Manbii xoa.

ArperaTbl C rugpaBnnyeckmm o6opyaoBaHMEM

[o Hayana paboTbl NPOBEPUTb COCTOSIHME LWUJIAHIOB, COEAMHEHWUIA, K/lanaHoB.
O3HaKOMUTBLCS CO CXEMOW MOHTaXa, OCYLLECTBATL CLIENKY MO NpUiaraeMoi cxeMe.
[lo Hayana paboTbl 3aNO/IHUTL CUCTEMY TMAPAB/IMKM, MPY NMOMOLLN MMAPOK/IanaHoB.

YAanuTb NOCTOPOHHMUX UL U3 paboyeit 30Hbl, o6pallaTh BHUMaHME Ha MalnHbl C 60bLLINM
pa3BoOpPOTOM.

Mpwn TpaHCMOPTUPOBKE MallMHbl 0693aTeNIbHO 3aKpbiBaTb NPeAOXPAHUTENbHbIE KilamnaHbl
rMAPOLUNINHAPOB.

O6s3aTenbHO CTaBUTb npeaoxpaHuTenbHble WTbIPU Ha MallUHY C BEPTUKAJIbHBIM NN
rOPU30OHTaNbHbIM CKNagbiBaHUNEM.

He npuctynatb K ABYM AENCTBMSIM OAHOBPEMEHHO, NMOAOXAaTb A0 3aBEPLUEHUS OAHOr0, 3aTEM
Ha4yaTb BbIMOJIHEHNE CNEAYIOLEro AeACTBUS.

Bce onepauunu Ao/mKHbI NPOBOAUTLCS MPU PeXUMe ABUraTesist TpakTopa Ha MasioM XoAy, MallvHa
OOJIXHA CTOATb Ha pOBHOW MJoLLaAKe.

KapaaHHaa nepenada

Mcnonb3oBaTb KapAaHHYo nepenavy, peKOMeHAOBAHHY NMpou3BoAUTENEM, C NOMeTKoN « CE ».
CMOHTMpOBaTb Tpy6bl U 3alUNTHbIE YCTPOMCTBA KapAaHHOM Nepeaayn v Basa 0Tbopa MOLHOCTY.

Mpu TpaHcnopTMpoBKe U B paboyeM nosoxeHun obpaiiatb 0coboe BHMMaHME Ha KapAaHHYIo
nepefavy arperara.

23



Hukoraa He Bko4vaTth B.O.M. TpakTopa, Korga MallnMHa NoAHATa U KapAaH B ABUXEHWUU.
CMOHTMpOBaTb KapAaHHYyo nepeaavy v cobnoaaTtb npaBuna 6€30MacHOCTM U 3alWnTbl MalWHBbI.

O6s3aTenlbHO NOCTaBUTbL CTPAXOBOYHbIE LENU KapAaHHOW nepeaayn, 4tobbl obecneunTs ee
3aWuTy.

[o Toro, kak BknwouuTb B.0.M., ybeantechb, 4To €ro BpaweHne coBnagaeT C BpalleHneM arperara.

lMepen TeM, Kak BKAKOYATb Ban 0TOOpa MOLHOCTU, NMPOBepbTe, UTOObLI PSAOM C MALLMHOW HUKOIO He
6bin0.

Hukorga He BkoyaTb B.O.M. npu BbIKJIIOYUEHHOM ABUratene Tpakrtopa unm, HaobopoT, Koraa
ABuratenb BK/IOYEH Ha MOJSIHYIO MOLWHOCTb.

MpoBepbTe, YUTO6bI PAAOM C ABMXYLUMMUCS YacTMKU arperata, HUKTO He Haxoausncs.

He moTparmBaTbCs pykamu, HOraMu Mau ApyruMmn 4acTaMu Tena A0 paboTalolmx 3/1EMEHTOB
arperara.

BbikntounTb B.O.M. Npn cNnKoM 6bICTPOM ABUXEHUM paboUuMX MEXAHM3MOB UM NPU OTCYTCTBUK
Heo6X0ANMOCTM B UX 3KCMyaTaunu.

He BcTaBaTb psS4oM C MalWMHOM Ha xoay, Aaxe ecnm B.O.M. TpakTopa BbIK/IIOYEH, NOA0XAATb A0
MOJIHOM OCTaHOBKM ABMXYLWMXCS pabounx mMexaHnsmMoB: KapgaHa, B.O,M,, potopa, BuHTa...

TexobcnyxuBaHve, cMaska, YMCTka unm gpyrme onepaumm HeobxoamMmMo NpoBOAUTbL, KOraa KapaaH
BbIKJIIOYEH, Bas 0T6Opa MOLLHOCTU OCTAHOB/IEH, ABUraTeNlb BbIK/IIOYEH, K/HOY 3aXXUraHUs BbIHYT,
MallWHa B HEMOABMXKHOM COCTOSIHUW.

MonoXnTb OTCOEANHEHHbIN KapAaH Ha onopbl, yTObbI HE noBpeaAnTb €ro npn TpaHCNoOpTUpPOBKE.

Bblweawyto n3 cTpos 3anacHyto 4YacTb cneayeTt 06593aTesibHO 3aMeHSATb OPUIrMHaIbHON, C
nomeTkon « CE »,

TexHnyeckoe obcnyxmneaHme

TexHndeckoe 06CnyXnBaHMUe, CMasKka, YNCTKa UK nobble gpyrne onepaummn A0KHbI MPOBOAUTbLCS
npwn yCNoBUW MOJTHOM OCTAaHOBKW arperaTta: ABUraTeNlb TpakTopa BbIK/IHOYEH, PyYHOW TOPMO3
NMOCTaBJIEH, KJIIOU 3a)KUraHUS BbIHYT.

MpoBepuUTb MeTU3bl, CLUENKyY, CLuenHble prM-6OJ'ITbI, LapHUPHbIE OCH, 6bICTpOM3HaLLIMBaI-OLLI,l/IeCFI
AETanun, peryndapHo nx noatTAaArMBaTtb UM 3aMEHATb NpU Heo6Xxo0aMMOCTH Ha OpUrnHanbHblE
3an4yacTtu.

Mpyn BbINOSIHEHMM NO6bLIX AENCTBUI Ha MaLLUMHE XOPOLIO 3aKpenuTe e€, C LEeNbio He AOMYCTUTb
pasfaBnuBaHus aetanei, o6patuTe BHUMaHWE Ha AeTaNn, KOTOpble MOryT OTCOEANHUTBLCS UK
ynacTb C arperara.

Mpwn paboTe Ha arperaTte HageBaWTe NepyaTKM, OCTOPOXHO C OKUCASIOWMMUCS U OCTPbIMU
OeTansMu.

Mepen HOBOM CMa3KoW TWATENbHO yAanMTe OCTaBLIMECS CMa3Ky M Macho.

Mpwn cBapo4HbIX paboTax Ha arperaTe, NOACOEAMHEHHOM K TpaKTOpy, OTCOeAMHUTE NpoBoAa
aKKyMynaTopa.

Bce 6bICTpOVI3HaIJJVIBa}OLIJ,VIeCFI M noBpexaeHHble AeTanln A0/KHblI 3aMEHATLCA OPUTrMHAJIbHbIMU
3an4yacTtamMu.

24






16

]| [0 . 3 W
S

——=—"T14
\‘\‘ —
N

Wlﬂlt'$§|

=== 04/2007 04/2007

C co
Lo ? 5
éﬁlg‘j’/ OUNCKATOP 7m00  Diskator 7m00
N°1 N°1



DISKATOR 7M repliable DISKATOR 7M DISKATOR 7M DISKATOR 7M AUCKATOP 7m00

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1  Section droite (diskator 7m) Rahmen Frame Bastidor IMpaBasi cexuns (muckarop 7 RDL02043
2 Support supérieur(diskator 4m, 5m, 6m, 7m, 8m) Bock Bracket Soporte Hononuurtenshas onopa (mu RDL02021
3  VisT.H.12x 35 6.8 Zn Schraube 12x35 Screw 12x35 Tornillo 12x35 Bont T.H.12x 35 6.8 Zn  VIS12008
4 Graisseur M 8 droit Schmiernippel Grease nipple Engrasador Macnenka M 8 npsmas GRA08001
5  Goupille beta @6 Stift beta @6 Pin beta @6 Pasador beta @6 Itudr beta 1116 GOU06000
6  Bequille carré de 60 a 45°DISKATOR Zugdeichsel Drawbar Lanza de enganche Ynop ¢ HakioHoM 45° BEQO08009
7  Clé @16x135 Ig totale 200 Spindel @16x135 Pin @16x135 Pasador @16x135 Knrou IM16x135 obmas mn. CLE01600
8  Axe @ 30x190 M30 (acier) (sous téte) Achse Axle Eje Ocp III 30x190 M30 (crans) AXE30012
9  Broche @36,5/28 |g 115/125 total 285 1 trou SSD SS  Spindel Pin Pasador [teips 11136,5/28 n1.115/12 BRO36501
10 Rondelle plate 30x60x5 Scheibe Washer Arandela IMnockas waiiba 30x60x5 ~ RON03003
11  Ecrou nylstop M30 Zn Mutter M30 Nut M30 Tuerca M30 laiika nylstop M30 Zn ECR30002
12 Vérin DE: 50x100 C: 500 EF:800 avec rotule vissée reg Zylinder Cylinder Cilindro hidraulico Iuapounnmunap DE: 50x100 VERO05054
12  Pochette de joints pour vérin DE: 50x100 (aprés 1985) Dichtungen Seal kit Juntas KomnnexT npoknamox mna r PJT05001
13  Chassis rallongé (DISKATOR 7m) Rahmen Main frame Cajonera Vanunennas pama (muckato RDL02033
14  Axe @ 31x160 de 3 point Achse Axle Eje Bunt Bepxmeit Tarm I 31x AXE31000
15 Axe @ 25x135 de 3 point Achse @25x135 Axle @25x135 Eje @25x135 Ocp II 25x135 3-it Touku  AXE25000
16  Section gauche (diskator 7m) Rahmen Frame Bastidor Jlepas cexumns (muckarop 7 RDL02046
17  Ecrou nylstop M30 Zn Mutter M30 Nut M30 Tuerca M30 laiika nylstop M30 Zn ECR30002
18  Boulon T.H.30x300 M30 (acier)(sous téte) Bolzen Bolt Perno Ocp I 30x300 M30 (crans) BLS30021
19  Support disque arriere gauche(diskator 7m) Halter Bracket Soporte Sanmssa yesas onopa mucka ( RDL02095
20  Support disque avant gauche(diskator 7m) Halter Bracket Soporte Iepennsia nesas onopa nuck RDLO2096
21  Support disque avant droit(diskator 7m) Halter Bracket Soporte Ilepenusas npasas onopa auc RDL02098
22 Support disque arriere droit(diskator 7m) Halter Bracket Soporte 3amusst yipaast onopa mucka RDL02097
23 Vis T.H.24x140 8,8 brut Schraube 24x140 Screw 24x140 Tornillo 24x140 Bont T.H.24x140 8,8 VIS24017
24 Ecrou nylstop M24 Zn Mutter M24 Nut M24 Tuerca M24 Taiika nylstop M24 Zn ECR24003
25 Douille @ 25.5x40 Ig 55 Biichse Bush Casquillo Brynka I 25,5x 40 nn. 55 BAG02524

N



04/2007 04/2007
ONCKATOP 7mO00 Diskator 7m00
N°2 N°2



DISKATOR 7M repliable DISKATOR 7M DISKATOR 7M DISKATOR 7M AUCKATOP 7m00

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1  Bras support rouleau (diskator) Bock Bracket Soporte Croiika onmopbl katka (muck RDL02025
2 Graisseur M 8 droit Schmiernippel Grease nipple Engrasador Macnenka M 8 npsamas GRA08001
3  Vis T.H.24x170 8,8 Zn Schraube 24x170 Screw 24x170 Tornillo 24x170 bonr T.H.24x170 8,8 Zn V/I1S24008
4 Rondelle plate  25x50x4 Scheibe 25x50x4 Washer 25x50x4 Arandela 25x50x4 [Mnockas waiiba 25x50x4  RON02502
5  Ecrou nylstop M24 Zn Mutter M24 Nut M24 Tuerca M24 Iaiika nylstop M24 Zn ECR24003
6  Support hydraulique 1/2 VALVES (TOL02150000) Halter Bracket Soporte I'uapasnuueckas onopa 1/2 SUP50000
7  Vis T.H. 8x 20 8.8 brut filetage total Schraube Screw Tornillo Boar T.H. 8x 20 8.8 nonno VIS08004
8  Rouleau @540 12 tubes(diskator 7m) Ig 3540 Walze Roller Rodillo Karok 11540 12 Tpy6 (auck RDL02068
9  Etrier @16x 82x120/40 U- Bolzen @16x82x120/40  U- Bolt @16x82x120/40 Brida en U @16x82x120/40 Cxkoba II16x 82x120/40 ETR16002
10  Ecrou nylstop M14 Zn Mutter M14 Nut M14 Tuerca M14 Taiika nylstop M14 Zn ECR14002
11  Palier UCF 210 complet Lager UCF 210 Bearing UCF 210 Cojinete UCF 210 Hopmmmauk UCF 210 B ¢6 PALO5000
12  Graisseur M 8 droit Schmiernippel Grease nipple Engrasador Macnenka M 8 npsmas GRA08001
13  Cadre rouleau @540 12 tubes(diskator 7m) Ig 3540 Rahmen Frame Cajonera Pama katka 11540 12 Tpy6 RDL02058
14  Vis T.F.H.C.14x 50 10.9 Schraube 14x50 Screw 14x50 Tornillo 14x50 Bont T.F.H.C.14x 50 10.9 VIS14045
15  Ecrou nylstop M16 Zn Mutter M16 Nut M16 Tuerca M16 Iaiika nylstop M16 Zn ECR16002
16  Broche @20x135 BICHROMATEE Spindel @20x135 Pin @20x135 Pasador @20x135 MTeipe [M20x135 BRO02004
17  Goupille beta @6 Stift beta @6 Pin beta @6 Pasador beta @6 Itudr beta 1116 GOU06000

N2



04/2007

04/2007

Diskator 7mO00

N°3

OVNCKATOP 7m00

N°3




DISKATOR 7M repliable DISKATOR 7M DISKATOR 7M DISKATOR 7M AUCKATOP 7m00

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1 Cadre rouleau @540 12 tubes(diskator 7m) Ig 3540 Rahmen Frame Cajonera Pama katka I1540 12 tpy6 RDL02058
2 Etrier @16x 82x120/40 U- Bolzen @16x82x120/40  U- Bolt @16x82x120/40 Brida en U @16x82x120/40 Cxkoba II16x 82x120/40 ETR16002
3 Ecrou nylstop M16 Zn Mutter M16 Nut M16 Tuerca M16 Taiika nylstop M16 Zn ECR16002
4 Ecrou nylstop M12 Zn DIN 985 Mutter M12 Nut M12 Tuerca M12 Taiika nylstop M12 Zn DIN ECR12002
5 Support de bati de herse a peigne Halter Bracket Soporte Onopa croiiku rpebenuatoii RDL02090
6 Piece de blocage de bati de herse a peigne Befestigung Assembling parts Fijacion BrnokupoBounslit Mexauusm RDL02091
7  Vis T.H.12x 35 8.8 Zn filetage total Schraube Screw Tornillo Bonr T.H.12x 35 8.8 Zn n VIS12009
8 Bati de herse a peigne Ig 3500/ 18 dents Frame Rahmen Cajonera Croiika rpebenuartoit 6opon VIBO0083
9  Vis T.H.10x 60 6.8 Zn Schraube Screw Tornillo Bont T.H.10x 60 6.8 Zn  VI|S10013
10 Dent de herse a peignes Ig 430 fil @10 (MORRIS) (3 R Zinken Tine Diente 3y6 rpebenuatoit 6oponku 1 DTS21110
11  Ecrou nylstop M10 Zn DIN 985 0871 Mutter M10 Nut M10 Tuerca M10 Iaiika nylstop M10 Zn ECR10002

N3



04/2007 04/2007

ONCKATOP 7mO00 Diskator 7m00

N°4 N°4

Pour RLT @40 et disque @560

1
\‘5@2

A=9+10+11
B=6+7+8+9+10+11+12+13+15




DISKATOR 7M repliable DISKATOR 7M DISKATOR 7M DISKATOR 7M AUCKATOP 7m00

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1  Ecrou nylstop M12 Zn DIN 985 Mutter M12 Nut M12 Tuerca M12 laiika nylstop M12 Zn DIN ECR12002
2 Bride support de disque DISKATOR Bride Bridle Brida Onopneiii ¢maneu aucka I RDL05053
3 Amortisseur caoutchouc @40 Ig 200 DISKATOR Stossdampfer @40 Ig 200  Shock absorber @40 Ig 200 Amartigador @40 Ig 200 Pesunoseiit amoprusarop I RDL05052
4 Jambe de disque @560 AR nue (rltd40) DISKATOR  Halter Bracket Soporte IMonnopa mucka II560 3anne RDL05140
5  Vis T.H.12x 50 8.8 Zn filetage total Schraube 12x50 Screw 12x50 Tornillo 12x50 Bonr T.H.12x 50 8.8 Zn n VIS12070
6  Ecrou H. M30x200 frein DIN 980- 8 ZG 5 MICRON Mutter Nut Tuerca Taiika H. M30x200 ECR30018
7  Rondelle plate  31x60x5 Scheibe Washer Arandela IMMaiiba nmockaa 31x 60x RONO03100
8  Rondelle @72x@63x@40 ep. 10 Scheibe Washer Arandela [MMait6a MI72xI163x1040 Ton RON07210
9 Circlips intérieur @ 75 Seegering Circlip Anillo Buyrtpennee cronopuoe kon CIR07505
10 Roulement bille contact oblig2 rang @75x@40x37 Lager Bearing Cujinete [MMapukonommunuuk 75X RLT90001
11 Moyeu pour rlt @40 et dsq F560 DISKATOR Nabe Hub Cubo Crynuua ana nomumnauka  MOY00027
12 Joint torique OR 70 x 3 O-Ring 70x3 O-Ring seal 70x3 Junta toroidal 70x3 IMpoknagka OR 70 x 3 JOI07003
13  Axe moyeu de disque @560 (F40) DISKATOR Achse Axle Eje Ockb ctymnubr qucka 1560 RDL05142
14 Disque 565x4,5 CR4 trous @14sur @98 R725 Scheiben Disc Disco Huck  565x4,5 CR 4 otB. DSQ05632
15  Vis T.H.12x 20x1,25 10.90 filetage total Zn Schraube Screw Tornilio Bonr T.H.12x 20x1,25 10.9 VIS12068
16  Jambe de disque @560 AV nue (rltd40) DISKATOR  Halter Bracket Soporte IMonnopa mucka 1560 nepe RDL05141
A Moyeu avec roulement @40 et circlips DISKATOR Nabe Hub Cubo Crynuua ¢ nommmnaukom  MOY00029
B  Moyeu, roulement @40 et axe complets DISKATOR Nabe Hub Cubo Crynuua, nopumnauk 1140 MOY00030

N%4



04/2007 04/2007

ONCKATOP 7m00 Diskator 7m00O
N°5 N°5




DISKATOR 7M repliable DISKATOR 7M DISKATOR 7M DISKATOR 7M AUCKATOP 7m00

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1  Support gauche réglage hauteur déflecteur ROLLFLAS Vertikale Einstellung (Schut Vertical adjustment (flap RO Ajuste vertical (Caja protect Jlesas onopa perynuposka a1 RDL0O5077
2 Clé @16x135 Ig totale 200 Spindel @16x135 Pin @16x135 Pasador @16x135 Knrou TM16x135 obmas mn. CLE01600
3 Goupille beta @4 Stift beta @4 Pin beta @4 Pasador beta @4 Mtugpr beta M4 GOU04000
4 Vis T.H.12x 30 8.8 Zn filetage total Schraube 12x30 Screw 12x30 Tornillo 12x30 Bont T.H.12x 30 8.8 Zn n VIS12006
5 Tole de déflecteur droit ROLLFLASH Recht Schutzhaube ROLLF Right flap ROLLFLASH Caja protectora derecha RO Kenesnaa nnmactura apasor RDL05078
6  Tube support tole de déflecteur droit ROLLFLASH Recht Tube (Schutzdach R  Right tube (Flap ROLLFLAS Tubo derecha (Caja protecto Onopnas Tpyb6a mmactunel  RDL0O5075
7  Ecrou nylstop M12 Zn DIN 985 Mutter M12 Nut M12 Tuerca M12 laiika nylstop M12 Zn DIN ECR12002
8  Clé @16x135 Ig totale 200 Spindel @16x135 Pin @16x135 Pasador @16x135 Kuroy I16x135 obwas an. CLE01600
9 Tube support tole de déflecteur gauche ROLLFLASH  Links Tube (Schutzdach RO Left tube (Flap ROLLFLASH Tubo izquierda (Caja protect Onopnaa Tpy6a nnactusel  RDL0O5076
10 Tole de déflecteur gauche ROLLFLASH Links Schutzhaube ROLLFL Right flap ROLLFLASH Caja protectora lzquierda R JKenesnas nactuna nesoro RDL0O5079
11  Support droit reglage hauteur déflecteur ROLLFLASH Halter Bracket Soporte IpaBas onopa perynupoeka RDL05084

N5



04/2007 04/2007

OVCKATOP 7m00 Diskator 7m00
N°6 N°6




DISKATOR 7M repliable DISKATOR 7M DISKATOR 7M DISKATOR 7M AUCKATOP 7m00

Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1  Fléche diskator Zugdeichsel Drawbar Lanza de enganche [Mpuuennoe ycrpoiicreo muc FLEQ0702
2 Vis T.H.24x140 8,8 Zn Schraube 24x140 Screw 24x140 Tornillo 24x140 bont T.H.24x140 8,8 Zn VI1S24007
3 Broche @36,5/28 Ig 115/125 total 285 1 trou SSD SS  Spindel Pin Pasador [teipy 1136,5/28 n1.115/12 BRO36501
4 Bequille carré de 60 a 45°DISKATOR Zugdeichsel Drawbar Lanza de enganche Ynop ¢ HakioHoM 45° BEQO08009
5  Chassis rallongé (DISKATOR 7m) Rahmen Main frame Cajonera Vinuuennas pama (auckato RDL02033
6  Ecrou nylstop M24 Zn Mutter M24 Nut M24 Tuerca M24 Taiika nylstop M24 Zn ECR24003
7  Allonge diskator (racourcie) Verlangerung Extension Extension VY anunurens CAP06007
8  Axe @ 70x595 percé @12(chariot transport mercure)  Achse Axle Eje OcpIll 70x595 ¢ oteepcTem AXE70004
9 Chariot de transport Diskator Russie Fahrvorrichtung Roller carrier Carretilla porta-aperos Tenexka nns nepesoga 8 T RDL02099
10  Ecrou nylstop M20 Zn DIN 985 Mutter M20 Nut M20 Tuerca M20 laiika nylstop M20 Zn DIN ECR20003
11  Pneu 295/60x22,5 Reifen Tyre Neumatico IMMuna 295/60x22,5 PNE29500
12 Jante 9x22,5 pour roue 295/60 R22,5/6 trous Radfelge Wheel rim Llanta de rueda Huck 9x22,5 JAN29500
13  Essieu % c60-6 axes-voie 360 Radachse Wheel axle Eje Ocb S ¢60-6 oceit-mn.360  ESS06000
14  Vis T.H.20x 55 8.8 brut filetage totall Schraube 20x55 Screw 20x55 Tornillo 20x55 Bont T.H.20x 55 8.8 nonuno VIS20003
15  Boulon T.H.30x170 M30 (acier) (sous téte) Bolzen Bolt Perno Bont T.H.30x170 M30 (ct BLS30004
16  Boulon T.H.30x155 M30 (acier) (sous téte) Bolzen Bolt Perno Bont T.H.30x155 M30 (ct BLS30000
17  Vérin DE: 40x 90 C: 400 EAF: 610 A12373 Zylinder Cylinder Cilindro hidraulico Iuppounnuuap DE: 40x 90 VER04014
17  Pochette de joints pour vérin DE: 40x 90 (aprés 1985) Dichtungen Seal kit Juntas KomnnexT npoknamox mna r PJT04002
18 Jeu de roues 295/60-22,5 10trous jumelée ext avec ten Rad Wheel Rueda Komnnekt cnapenneix xone RPN29501
19  Goupille mécanindus 12x100 Stift 12x100 Pin 12x100 Pasador 12x100 MItupT mitcanindus 12x100 GOU12001
20 Rondelle plate  71x100x6 Scheibe Washer Arandela IMnockas waiiba  71x100x RON07101
21  Vis T.H.24x 80 8,8 Zn Schraube 24x80 Screw 24x80 Tornillo 24x80 Bont T.H.24x 80 8,8 Zn  VIS24005
22 Vis T.H.10x 30 8.8 Zn entierement filetée DIN 933 Schraube 10x30 Screw 10x30 Tornillo 10x30 Bont T.H.10x 30 8.8 Zn  VIS10009
23  Plat support de flexibles(5 flexibles) PLAN N0198/200 Platte Plate Placa Onopnas nactuna 1wianros FLEQQQO57
24 Axe @ 32x149 de 3 point (Lg 170 totale) Achse Axle Eje Ocp II 32x149 3-i Toukn AXE32001
25 Clé @20x130 Achse Axle Eje Kirou IM20x130 CLE02006
26  Goupille beta @6 Stift beta @6 Pin beta @6 Pasador beta @6 Mtugpr beta 16 GOU06000

NG






DISKATOR 7M repliable DISKATOR 7M DISKATOR 7M DISKATOR 7M AUCKATOP 7m00
Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
27  Vérin DE: 45x 80 C: 150 EAF: 985 Zylinder Cylinder Cilindro hidraulico Iuapounnmunap DE: 45x 80 VER04530
27  Pochette de joints pour vérin DE: 45x 80 Dichtungen Seal kit Juntas KomnnexT npoknamox mna r PJT04501
28  Ecrou nylstop M10 Zn DIN 985 0871 Mutter M10 Nut M10 Tuerca M10 Taiika nylstop M10 Zn ECR10002
29  Ecrou nylstop M30 Zn Mutter M30 Nut M30 Tuerca M30 Taiika nylstop M30 Zn ECR30002

NG



Chariot de fransport Fleche
Verin 40/90 course 400, EF 610 ®) O O Verin 45/80 C150 EF 985
s 2 ——
s ®
74\

04/2007
OVNCKATOP 7m00
N°7

04/2007
Diskator 7mO00
N°7

Ouverture section

“O
UL

@

‘) Q Vérin 50/100 C500 EF800

@L

(

IRz

Vérin 50/100 C500 EF800 O

‘

\ob

o TITLE

?0\
q

@

@

Vérin 50/100 C500 EF800 O

gﬁin 50/100 C500 EF800

q

Ouverture section §
O

W ©® @
B %
U1 |de 8]
(o




DISKATOR 7M repliable DISKATOR 7M DISKATOR 7M DISKATOR 7M AUCKATOP 7m00
Rep. Nom du produit Beschreibung Description Designacion HanmenoBanue Code
1  Coupleur male a clapet 12L Kuppler Coupler Cuerpo Mydra HYD10711
2 Capuchon de coupleur 1/2 TF12 bleu Stopfen Plug Tapon Kommauok mydTer 1/2 TF12 HYDO0O0300
3 Capuchon de coupleur 1/2 TF12 jaune Stopfen Plug Tapon Konnauox mydrer 1/2 TF12 HYD00301
4 Union M 12L - M 3/8 conique Olanschluss Oil connector Empalme Coenunenne 4A12 12-17 HYD10016
5 Téégal M12L Olanschluss Oil connector Empalme Tpoituuk pasubrii 10A12 HYD10402
6  Union F 12L - M 3/8 conique tournant Olanschluss Qil connector Empalme IMepexomnuxk (¢ Bpamaromweddt HYD10201
7  Coude M 12L - M 3/8 conique Olanschluss Oil connector Empalme Koneno mapyxHnoe xonmueck HYD10305
8  Union F 12L - F 12L tournant Olanschluss Qil connector Empalme Iepexonnux (¢ Bpamaromeii HYD10801
9  Robinet 2 voies F 3/8 Hahn Tap Espita Kpan ¢ 2 Beixonamu 8 FG HYD00023
10 Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 650 Schlauch Hydraulic hose Tuberia Minanr FF TD2C8 UF18-UF FFD00658
11  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 1000 Schlauch Hydraulic hose Tuberia IMnanr FF TD2C8 EFRI12L- FFD01008
12  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 2500 Schlauch Hydraulic hose Tuberia Minanr FF TD2C8 EFRI12L- FFD02508
13  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 3000 Schlauch Hydraulic hose Tuberia IMnanr FF TD2C8 EFRI12L- FFD0O3008
14  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 4000 Schlauch Hydraulic hose Tuberia Minanr FF TD2C8 EFRI12L- FFD04008
15  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 4500 Schlauch Hydraulic hose Tuberia IMnanr FF TD2C8 EFRI12L- FFD04508
16  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Ig 4000 Schlauch Hydraulic hose Tuberia Minanr FF TD2C8 EFRI12L- FFD04008
17  Hydro-clip @50 Ig 25,4mm Hydro-clip Hydro-clip Hydro-clip I'unpo-zaxum 25,4 Mm HYDO00072
18  Hydro-clip @50 Ig 38,1mm Hydro-clip Hydro-clip Hydro-clip I'unpo-zaxum 38,1 mMm HYDO00073
19 Valve d'équilibrage double 3/84,25/1 60/350B Ventil Valve valvula Heoitnoit ypaBrosemmsarom; HYDO0O0085
20  Flexible FF TD2C8 EFR12L-EFR12L Iy 650 Schlauch Hydraulic hose Tuberia Minanr FF TD2C8 UF18-UF FFD00658
21  Coude tournant M 12L - F 12L Olanschluss Qil connector Empalme Koneno M 12L - F 12L HYD10452

N°7





